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ATTENZIONE: solo i prodotti del presente catalogo sono di normale 
produzione. Per informazioni relative a materiali presenti in precedenti 
cataloghi, vi preghiamo di contattare le nostre segreterie commerciali.

ATTENTION: only the items included in this catalogue are considered 
of our normal range of production. For further information concerning 
the Series shown in our precedent catalogues, You may contact our 
commercial departments.
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Sight Neutro, Sight Ametista, Quadro Orchidea, Sight Bordo Ametista

 

Sight Cipria, Sight Ametista, Sight Neutro, Fascia Rose, Fascia Riposo Rose, Listello Rose, Universal Ametista
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W53    93 
28x56 Sight Cipria

W50    88 
28x56 Sight Neutro

W5391    41 
28x56 Inserto Myway Cipria

W5091    41 
28x56 Inserto Myway Neutro

W56    98 
28x56 Sight Ametista

W5691    41 
28x56 Inserto Myway Ametista

W56COSP  50 
1,5x56 Coprispigolo
Ametista

W53COSP   50 
1,5x56 Coprispigolo
Cipria

W50COSP   50 
1,5x56 Coprispigolo
Neutro

W53MOS   61 
28x28 Mosaico Cipria 
1,7x1,7

W50MOS   61 
28x28 Mosaico Neutro 
1,7x1,7

W56MOS   61 
28x28 Mosaico Ametista 
1,7x1,7

W50COSPA   50 
1,5x1,5 Angolo
Coprispigolo
Neutro

W53COSPA   50 
1,5x1,5 Angolo
Coprispigolo
Cipria

W56COSPA   50 
1,5x1,5 Angolo
Coprispigolo
Ametista
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W5670    116 
28x56 Fascia Rose

W5671    97 
28x56 Fascia Riposo Rose

W5611   39 
3x56 Sight
Bordo Ametista

W5620   72 
8x56 Listello Rose

W5070    105 
28x56 Decoro Bosco
Verde-Ametista

W5010   67 
9x56 Listello Bosco
Verde-Ametista

W5072    144 
28x112 Quadro Orchidea (2 pezzi)

SIGAME   81
30x30 Universal Ametista
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Sight Neutro, Sight Cipria, Mosaico 1,7x1,7 Cipria, Inserto My Way Neutro, Inserto My Way Cipria,
Sight Bordo Ametista, Universal Ametista
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Sight Neutro, Sight Verde, Inserto My Way Verde, 
Universal Giada
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Sight Neutro, Sight Verde, Sight Giada, Fascia Papiro Verde,
Fascia Riposo Papiro Verde, Universal Giada
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Sight Neutro, Sight Moka, Quadro Natura, Universal Moka
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giada

neutro
verde

W58    98 
28x56 Sight Giada

W5891    41 
28x56 Inserto Myway Giada

W57    98 
28x56 Sight Moka

W5791    41 
28x56 Inserto Myway Moka

W57COSP  50 
1,5x56 Coprispigolo
Moka

W58COSP   50 
1,5x56 Coprispigolo
Giada

W5711   39 
3x56 Sight
Bordo Moka

W5811   39 
3x56 Sight
Bordo Giada

W58MOS   61 
28x28 Mosaico Giada 
1,7x1,7

W57MOS   61 
28x28 Mosaico Moka 
1,7x1,7

W58COSPA   50 
1,5x1,5 Angolo
Coprispigolo
Giada

W57COSPA   50 
1,5x1,5 Angolo
Coprispigolo
Moka

W55    93 
28x56 Sight Verde

W5591    41 
28x56 Inserto Myway Verde

W55COSP   50 
1,5x56 Coprispigolo
Verde

W55MOS   61 
28x28 Mosaico Verde 
1,7x1,7

W55COSPA   50 
1,5x1,5 Angolo
Coprispigolo
Verde
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28x56
11”x22”
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moka
giada
verde

SIGGIA   81 
30x30 Universal Giada

SIGMOK   81
30x30 Universal Moka

W5573    116 
28x56 Fascia Papiro Verde

W5574    97 
28x56 Fascia Riposo
Papiro Verde

W5521   72 
8x56 Listello
Papiro Verde

W5070    105 
28x56 Decoro Bosco
Verde-Ametista

W5010   67 
9x56 Listello Bosco
Verde-Ametista

W5082    144 
28x112 Quadro Natura (2 pezzi)

W50    93 
28x56 Sight Neutro

W5091    41 
28x56 Inserto Myway Neutro

W50MOS   61 
28x28 Mosaico Neutro 
1,7x1,7

W50COSPA   50 
1,5x1,5 Angolo
Coprispigolo
Neutro

W50COSP   50 
1,5x56 Coprispigolo
Neutro
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Feel 20x50
8”x20”
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Feel Accordo Visone, Feel Coordinato Rosso, Feel Coordinato Moka, Quinta Foliage
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Feel 20x50
8”x20”
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Feel 20x50
8”x20”
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Feel Beige-Corda,
Feel Accordo Visone,
Fascia Flow Visone,
Listello Flow Moka,
Floor Tabacco
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Feel 20x50
8”x20”

21

F992    83
20x50 Feel Accordo Visone

F92COSP  23
1,5x40 Coprispigolo Corda

F992COSP  23
1,5x40 Coprispigolo Visone

F99220   25
2x50 Listello Multilines Visone

F92223    37
3,5x50 Listello Supreme Moka

F922COSP  23
1,5x40 Coprispigolo Moka

F9277    109
20x50 Fascia Supreme Terminale Corda

F92     81
20x50 Feel Beige Corda

F9276    109
20x50 Fascia Supreme Corda

F92272   112
20x50 Composit Multilines Moka

F9224    58
3x50 Listello Rapsody

F9278    126
20x50 Quinta Rapsody

F922    86
20x50 Feel Coordinato Moka

F99271    110 
20x50 Quinta Multilines Visone

TATTAB  74
30,4x30,4 Floor Tabacco

F92210   14
4,5x50 Listello Flow Moka

F99270   45
20x50 Fascia Flow Visone

F92221    41
3,5x50 Listello Texture Moka

F99273   101
20x50 Quinta Texture Visone

 50
F92COSPA   
1,5x1,5 Ang.
Cop. Corda

 50
F992COSPA   
1,5x1,5 Ang.
Cop. Visone

 50
F922COSPA   
1,5x1,5 Ang.
Cop. Moka
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8”x20”
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F92281   127
20x50 Quinta Foliage Moka Composizione 2 pezzi

F92232   27
3x50 Listello Foliage Moka

F933COSP  23
1,5x40 Coprispigolo Rosso

F933   89
20x50 Feel Coordinato Rosso

FEEROS  74
30x30 Floor Rosso

F933COSPA   50 
1,5x1,5 Angolo
Coprispigolo
Rosso

Particolare
Coprispigolo
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Feel 20x50
8”x20”
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F97792   112
20x50 Quinta Kilim Ocra Composizione 2 pezzi

F992    83
20x50 Feel Accordo Visone

F92COSP  23
1,5x40 Coprispigolo Corda

F992COSP  23
1,5x40 Coprispigolo Visone

F922COSP  23
1,5x40 Coprispigolo Moka

F92     81
20x50 Feel Beige Corda

F92230    77
4,5x50 Bordo Vintage Moka

F99230    77
4,5x50 Bordo Vintage Visone

F922    86
20x50 Feel Coordinato Moka

F99275    95 
20x50 Fascia Vintage Visone

F977COSP  23
1,5x40 Coprispigolo Ocra

TATTAB  74
30,4x30,4 Floor Tabacco

FEEOCR  74
30x30 Floor Ocra

F97730    77
4,5x50 Bordo Vintage Ocra

F97775    95 
20x50 Fascia Vintage Ocra

F977   83
20x50 Feel Coordinato Ocra

F92COSPA   50 
1,5x1,5 Angolo Coprispigolo Corda

F977COSPA   50 
1,5x1,5 Angolo Coprispigolo Ocra

F922COSPA   50 
1,5x1,5 Angolo Coprispigolo Moka

F992COSPA   50 
1,5x1,5 Angolo Coprispigolo Visone
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Feel

F991    83
20x50 Feel Accordo Cenere

F90     81
20x50 Feel Ghiaccio

FEEGRA  74
30x30 Floor Grafite

F99120   25
2x50 Listello Multilines Cenere

F91172   112
20x50 Composit Multilines Grafite

F91110   14
4,5x50 Listello Flow Grafite

F99170   45
20x50 Fascia Flow Cenere

F91121   41
3x50 Listello Texture Grafite

F99173   101
20x50 Quinta Texture Cenere

F911    86
20x50 Feel Coordinato Grafite

F99171    110 
20x50 Quinta Multilines Cenere

F90COSP  23
1,5x40 Coprispigolo Ghiaccio

F90COSPA   50 
1,5x1,5 Angolo Coprispigolo Ghiaccio

F991COSP  23
1,5x40 Coprispigolo Cenere

F991COSP   50 
1,5x1,5 Angolo Coprispigolo Cenere

F911COSP  23
1,5x40 Coprispigolo Grafite

F911COSPA   50 
1,5x1,5 Angolo Coprispigolo Grafite
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F93310   14
4,5x50 Listello Flow Rosso

F93370   45
20x50 Fascia Flow Rosso

F93321    41
3x50 Listello Texture Rosso

F93373   101
20x50 Quinta Texture Rosso

F933   89
20x50 Feel Coordinato Rosso

FEEROS  74
30x30 Floor Rosso

F933COSP  23
1,5x40 Coprispigolo Rosso

F933COSPA   50 
1,5x1,5 Angolo Coprispigolo Rosso
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Feeling

Feeling Bianco, Feel Accordo Cenere, Feel Coordinato Grafite,
Listello Feeling Grigio, Floor Grafite
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Feeling

W42K    81
20x50 Feeling Pergamon

F991     83
20x50 Feel Accordo Cenere

F911    86
20x50 Feel Coordinato Grafite

W40K     81
20x50 Feeling Bianco

F922   86
20x50 Feel Coordinato Moka

F992     83
20x50 Feel Accordo Visone

W40K82    107
40x50 Decoro Black Ball 2 pezzi

W42K82    107
40x50 Decoro Bend Beige 2 pezzi

W42K10   41
3x50 Listello Bend Beige

W40K32   4
2,8x50 Feeling Listello Dea/Max Visone

W40K34   4
2,8x50 Feeling Listello Dea/Max Moka

W42K20   57
9x30 Listello Feeling Pergamon

W40K10  41
3x50 Listello Black Ball

W40K33  4
2,8x50 Feeling Listello Dea/Max Cenere

W40K31  4
2,8x50 Feeling Listello Dea/Max Grafite

W40K20  57
9x30 Listello Feeling Grigio



20x50
8”x20”
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Feeling Bianco, Feel Coordinato Grafite, Decoro Black Ball,
Listello Black Ball

Feeling Pergamon, Feel Accordo Visone, Listello Feeling Pergamon,
Floor Tabacco  
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N82K    80
20x50 Heritage Beige

N82K10  56
1,5x50 Listello Heritage Beige

N81K70   62
20x50 Decoro Heritage Grigio

N81K10  56
1,5x50 Listello Heritage Grigio

N81K     80
20x50 Heritage Grigio

N82K70   62
20x50 Decoro Heritage Beige

Heritage Grigio,
Feel Coordinato Grafite,
Decoro Heritage Grigio,
Listello Heritage Grigio,
Line Carbon 30x60
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Nirvana 20x50
8”x20”
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Nirvana Avorio, Nirvana Wengè, Quinta Scultura Rame,
Listello Scultura Rame

Nirvana Oro, Nirvana Arancio, Nirvana Wengè, Mosaico su rete Caldo, 
Matita Calda, Universal Arancio
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Nirvana 20x50
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MARIELLA BURANI

Nirvana Avorio, Nirvana Arancio, Nirvana Wengè, Quinta Line Calda

Nirvana Avorio, Nirvana Oro, Nirvana Wengè, Quadro Rose Caldo,
Matita Calda, Universal Wengè



Nirvana

wengè
arancio

avorio

F32    81
20x50 Nirvana Avorio

F377    81
20x50 Nirvana Oro

F3270     48
20x50 Quinta Line Calda

F37730     18
2,5x50 Bordo Oro

NIRMB     49
20x50 Griffe Nirvana Avorio Mariella Burani

F3280     54
20x50 Quinta Floreale Bloom Avorio (A+B)

F3210     68
9x50 Listello Floreale Bloom Avorio (A+B)

NIRAVO  30x30  74
Universal Avorio

F3261    77
20x50 Fascia Steel Calda

F3221   30
3x50 Listello Steel Caldo

F3273 **   141
60x50 Quadro Rose Caldo - 3 pezzi

** I decori in Kerajet non sono realizzati su 
normali fondi smaltati pertanto, per evitare 
problemi di tonalità, se ne consiglia la posa in 
mezzo al fondo chiaro.

** The Kerajet decorations are not produced on 
the usual glazed plain tiles therefore, in order to 
avoid shades problems we suggest to lay them 
down only in the middle of the lighter plain tile.

U277  25x25   62
Nirvana Pavimento Oro

36
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wengè
arancio

F32MOCAL 30x30  51
Mosaico su rete Caldo

F3250    130
20x50 Quinta Scultura Rame

NIRWEN 30x30  74
Universal Wengè

F388  85
20x50 Nirvana Wengè

F388P8  115
20x50 Nirvana Wengè Preinciso 8

F3232     46
2,5x50 Listello Scultura Rame

F38823    11
0,6x30 Perline Murano Wengè

F38830   18
2,5x50 Bordo Wengè

F322  81
20x50 Nirvana Arancio

F322P8  115
20x50 Nirvana Arancio Preinciso 8

F32281   104
20x50 Inserto Metal Arancio

F32220   68
5x50 Listello Metal Arancio

F32230   18
2,5x50 Bordo Arancio

F3222   31
0,8x40 Matita Calda

F32223    11
0,6x30 Perline Murano Arancio

NIRARA  30x30  74
Universal Arancio

37

F32271   95
20x50 Nirvana Fascia Art Orange

F32224    28
3x50 Nirvana Listello Art Orange



38

Nirvana



MARIELLA BURANI 20x50
8”x20”

39

Nirvana Neutro, Nirvana Corallo, Nirvana Antracite, Quinta Line Fredda

Nirvana Neutro, Nirvana Antracite, Quadro Rose Freddo



Nirvana

antracitecorallo

F311     87
20x50 Nirvana Antracite

F311P8     115
20x50 Nirvana Antracite Preinciso 8

F3070   48
20x50 Quinta Line Nerosso

F3450    130
20x50 Quinta Scultura Inox

F3432   46
2,5x50 Listello Scultura Inox

NIRANT 30x30  74
Universal Antracite

F30   81
20x50 Nirvana Neutro

NIRMB     49
20x50 Griffe Nirvana Mariella Burani

40

F3473 **    141
60x50 Quadro Rose Freddo - 3 pezzi

F31130    18
2,5x50 Bordo Antracite

F3461    77
20x50 Fascia Steel Fredda

F3421   30
3x50 Listello Steel Freddo

F31123    11
0,6x30 Perline Murano Antracite

F3122   31
0,8x40 Matita Fredda

F33323    11
0,6x30 Perline Murano Corallo

** I decori in Kerajet non sono realizzati su 
normali fondi smaltati pertanto, per evitare 
problemi di tonalità, se ne consiglia la posa in 
mezzo al fondo chiaro.

** The Kerajet decorations are not produced on 
the usual glazed plain tiles therefore, in order to 
avoid shades problems we suggest to lay them 
down only in the middle of the lighter plain tile.
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antracitecoralloF30MONER 30x30  51
Mosaico su rete Nerosso

F333     87
20x50 Nirvana Corallo 

F333P8     115
20x50 Nirvana Corallo Preinciso 8 

F33381   104
20x50 Inserto Metal Corallo

F33320    68
5x50 Listello Metal Corallo

F33330   18
2,5x50 Bordo Corallo

NIRCOR 30x30  74
Universal Corallo

41

F33371   95
20x50 Nirvana Fascia Art Nerosso

F33324  28
3x50 Nirvana Listello Art Nerosso
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Nirvana Cielo, Nirvana Blu, Quinta Line Blu,
Bordo Blu, Mosaico Blu

Nirvana Cielo, Nirvana Turchese, Nirvana Blu, Quinta Floreale 
Bloom Cielo, Listello Floreale Bloom Cielo, Bordo Turchese
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20x50
8”x20”
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Nirvana

blu

F344    81
20x50 Nirvana Turchese

F3470    48
20x50 Quinta Line Blu

F399    85
20x50 Nirvana Blu

F3481    104
20x50 Inserto Metal Blu

F34   81
20x50 Nirvana Cielo

NIRMB     49
20x50 Griffe Nirvana Mariella Burani

F399MOBLU 30x30  51
Mosaico su rete Blu

F3480    54
20x50 Quinta Floreale Bloom Cielo (A+B)

F3410    68
9x50 Listello Floreale Bloom Cielo (A+B)

F3420    68
5x50 Listello Metal Blu

NIRBLU 30x30  74
Universal Blu

F39923    11
0,6x30 Perline Murano Blu

F34430    18
2,5x50 Bordo Turchese

F39930    18
2,5x50 Bordo Blu

F39971    95
20x50 Nirvana Fascia Art Blu

F39924    28
3x50 Nirvana Listello Art Blu
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Tatami Avorio, Fascia Damascata Avorio Chiara, Listello Damascato Scuro, 
Floor Cipria

Tatami Neutro, Tatami Accordo Senape, Tatami Accordo Senape Inciso,
Fascia Damascata Scura, Listello Damascato Scuro, Floor Senape
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Tatami 20x50
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Tatami 20x50
8”x20”
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Tatami Neutro, Tatami Accordo Senape, Tatami Accordo Senape Inciso,
Listello Rose Lustrate “B” Neutro

Tatami Neutro, Tatami Accordo Tabacco Inciso, Fascia Pizzo Neutro,
Listello Pizzo Neutro, Floor Tabacco



Tatami

senape       neutro

F488IN    115
20x50 Tatami Accordo Senape Inciso

F4011    36
3x50 Listello Rose Lustrate “B” Neutro

F4262    62
20x50 Fascia Damascata Scura

QUATAT **   143 
40x100 Quadro Soffioni - 4 pezzi

F488     81
20x50 Tatami Accordo Senape

F4010    56
6x50 Listello Rose Lustrate “A” Neutro

TATSEN 30,4x30,4  74
Floor Senape

F4061   24
20x50 Fascia Damascata Neutro Chiara

F4030    31
2,5x50 Bordo Neutro

TATMB    49
20x50 Griffe Tatami Mariella Burani

F40    81
20x50 Tatami Neutro

50

F4231    20
4,5x15 Listello Damascato Scuro

** I decori in Kerajet non sono realizzati su normali fondi 
smaltati pertanto, per evitare problemi di tonalità, se ne 
consiglia la posa in mezzo al fondo chiaro.

** The Kerajet decorations are not produced on the usual 
glazed plain tiles therefore, in order to avoid shades prob-
lems we suggest to lay them down only in the middle of the 
lighter plain tile.
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tabaccosenape       

F4020    56
9x50 Listello Elegant “A” Neutro

F4021    36
3x50 Listello Elegant “B” Neutro 

F4070    48
20x50 Fascia Pizzo Neutro

F4022    34
5x50 Listello Pizzo Neutro

F4081    51
20x50 Quinta Textile Geometrica Neutro

F4082    74
20x50 Quinta Sol Neutro

TATTAB 30,4x30,4  74
Floor Tabacco

F477     84
20x50 Tatami Accordo Tabacco

F477IN    115
20x50 Tatami Accordo Tabacco Inciso

F38823    11
0,6x30 Nirvana Perline Murano Wengè

H32K50    19
3,5x28,5 Glass Composit Cacao

51

F4092    50
20x50 Quinta Text Neutro
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Tatami 20x50
8”x20”
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Tatami 20x50
8”x20”

53

Tatami Avorio, Tatami Accordo Gold Inciso,
Listello Rose Lustrate “A” Avorio, Listello Rose Lustrate “B” Avorio

Tatami Neutro, Tatami Tabacco, Tatami Accordo Tabacco Inciso,
Quadro Soffioni, Floor Tabacco
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Tatami 20x50
8”x20”

55
avorio
cipria       

F42      81
20x50 Tatami Avorio

F433    81
20x50 Tatami Accordo Cipria

F433IN    115
20x50 Tatami Accordo Cipria Inciso

F4210    56
6x50 Listello Rose Lustrate “A” Avorio

F4211   36
3x50 Listello Rose Lustrate “B” Avorio

F4230    31
2,5x50 Bordo Avorio

F4270    48
20x50 Fascia Pizzo Avorio

F4222    34
5x50 Listello Pizzo Avorio

F4261   24
20x50 Fascia Damascata Avorio Chiara

F4262    62
20x50 Fascia Damascata Scura

F4231    20
4,5x15 Listello Damascato Scuro

TATCIP 30x30  74
Floor Cipria
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Tatami 20x50
8”x20”

55
avorio

gold

F422       81
20x50 Tatami Accordo Gold

F422IN    115
20x50 Tatami Accordo Gold Inciso

F4282    74
20x50 Quinta Sol Avorio

F4220    56
9x50 Listello Elegant “A” Avorio

F4221    36
3x50 Listello Elegant “B” Avorio

F4291    51
20x50 Quinta Textile Floreale Avorio

F4292    50
20x50 Quinta Text Avorio

TATMB    49
20x50 Griffe Tatami Mariella Burani



Paros

56
bianco

pergamon
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20x50
8”x20”

57
bianco

pergamon

F3261   77
20x50 Nirvana Fascia Steel Calda

F3221   30
3x50 Nirvana Listello Steel Caldo

F52K   81
20x50 Paros Pergamon

F38823    11
0,6x30 Nirvana Perline Murano Wengè

H32K50    19
3,5x28,5 Glass Composit Cacao

F3461    77
20x50 Nirvana Fascia Steel Fredda

F3421   30
3x50 Nirvana Listello Steel Freddo

F50K   81
20x50 Paros Bianco

F31123    11
0,6x30 Nirvana Perline Murano Antracite

H30K50    19
3,5x28,5 Glass Composit Grigio

F50K12   21
1,5x25 Paros Listello Allumosaico

F50K20  34
1,5x50 Listello Alluminio (2rg) Antracite/Grigio

DRECAC 30x30  73
Dream Cacao Floor

DREANT 30x30  73
Dream Antracite Floor
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Paros Gloss 20x50
8”x20”

bianco
pergamon
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Paros Gloss 20x50
8”x20”

bianco
pergamon

F62K   81
20x50 Paros Gloss Pergamon

F60K   81
20x50 Paros Gloss Bianco

F50K20  34
1,5x50 Listello Alluminio (2rg) Antracite/Grigio

NIRANT 30x30  74
Universal Antracite

NIRWEN 30x30  74
Universal Wengè

F388  85
20x50 Nirvana Wengè

F38830   18
2,5x50 Bordo Wengè

F311     87
20x50 Nirvana Antracite

F31130    18
2,5x50 Bordo Antracite

F38823    11
0,6x30 Nirvana Perline Murano Wengè

H32K50    19
3,5x28,5 Glass Composit Cacao

F31123    11
0,6x30 Nirvana Perline Murano Antracite

H30K50    19
3,5x28,5 Glass Composit Grigio

F50K12   21
1,5x25 Paros Listello Allumosaico
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MARIELLA BURANICucine
Kitchens

Cucine
Kitchens

Cucina realizzata con Nirvana Antracite Preinciso 8 - pag. 40
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MARIELLA BURANICucine
Kitchens

Cucine
Kitchens

Cucina realizzata con Feel Quinta Multilines Visone, Composit Multilines Moka - pag. 20

Cucina realizzata con Day Accordo Green Preinciso 4x8 - pag. 88
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MARIELLA BURANICucine
Kitchens

Cucine
Kitchens

Cucina realizzata con Y&G Modulo Corallo, Y&G Mosaico Corallo - pag. 66

Cucina realizzata con Y&G Modulo Preinciso 2x10 Albicocca - pag. 74
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MARIELLA BURANICucine
Kitchens

Cucine
Kitchens

Cucina realizzata con Y&G Modulo Blu - pag. 70
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Young & Glamour



MARIELLA BURANI 20x40
8”x16”

65

Y&G Fondo Rosa, Y&G Modulo Corallo,
Fascia Funny Dots Cipria, Listello Funny Dots Cipria, 
Y&G Corallo 20

Y&G Neutro 20, Y&G Modulo Cipria,
Fascia Pixel Corallo, Listello Pixel Corallo

Y&G Fondo Rosa, Y&G Modulo Cipria,
Y&G Modulo Corallo, Quinta Y&G Cipria,
Y&G Corallo 20
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Young & Glamour

F83     73
20x40 Y&G Fondo Rosa

F8150     93
10x40 Y&G Modulo Cipria

F8350     96
10x40 Y&G Modulo Corallo

F8360     117
10x40 Y&G Modulo Preinciso Corallo 2x10

F83COSP     23
1,5x40 Coprispigolo Rosa

F8150COSP     23
1,5x40 Coprispigolo Cipria

F8350COSP     23
1,5x40 Coprispigolo Corallo

F835010     19
2x40 Bordo 40 Corallo

F835034     19
4,5x20 Listello Pixel Corallo

N9360     33
20x20 Fascia Pixel Corallo (2 Sogg. Mix)

F815070    58
20x40 Fascia Funny Dots Cipria

F815036  22
4x40 Listello Y&G Cipria (2 Sogg. Mix)

F815071     129
20x40 Quinta Y&G Cipria Comp. 3 pezzi

F815073    136
20x40 Quinta MB Cipria Comp. 3 pezzi

F8275   108
20x40 Decoro Flower Giallo-Cipria (2 Sogg. Mix)

F8313     22
4x40 Listello Evoke B Cipria

F815031     43
3x40 Listello Virtual B Cipria

W23     78
20x20 Y&G Mosaico Corallo

N93     65
20x20 Y&G Corallo 20

N90     61
20x20 Y&G Neutro 20

F8238  72
9,8x40 Listello Flower Giallo-Cipria (4 Sogg. Mix)

F815020  45
9,8x40 Listello Funny Dots Cipria

 50
F83COSPA   
1,5x1,5 Ang.
Cop. Rosa

 50
F8150COSPA   
1,5x1,5 Ang.
Cop. Cipria

 50
F8350COSPA   
1,5x1,5 Ang.
Cop. Corallo
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8”x16”
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Young & Glamour
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8”x16”
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Y&G Neutro 20, Y&G Modulo Celeste, Y&G Modulo Blu,
Y&G Mosaico Blu, Listello Funny Dots Celeste, Y&G Blu 20



70

Young & Glamour

F84     73
20x40 Y&G Fondo Azzurro

F8450     93
10x40 Y&G Modulo Celeste

F8950     96
10x40 Y&G Modulo Blu

F8960     117
10x40 Y&G Modulo Preinciso Blu 2x10

F84COSP     23
1,5x40 Coprispigolo Azzurro

F8450COSP     23
1,5x40 Coprispigolo Celeste

F8950COSP     23
1,5x40 Coprispigolo Blu

F895010     19
2x40 Bordo 40 Blu

F895034     19
4,5x20 Listello Pixel Blu

W29     78
20x20 Y&G Mosaico Blu

N99     65
20x20 Y&G Blu 20

N9960     33
20x20 Fascia Pixel Blu (2 Sogg. Mix)

F845070    58
20x40 Fascia Funny Dots Celeste

F845036  22
4x40 Listello Y&G Celeste (2 Sogg. Mix)

F845071     129
20x40 Quinta Y&G Celeste Comp. 3 pezzi

F845031     43
3x40 Listello Virtual B Celeste

N90     61
20x20 Y&G Neutro 20

F845020  45
9,8x40 Listello Funny Dots Celeste

 50
F84COSPA   
1,5x1,5 Ang.
Cop. Azzurro

 50
F8450COSPA   
1,5x1,5 Ang.
Cop. Celeste

 50
F8950COSPA   
1,5x1,5 Ang.
Cop. Blu
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Young & Glamour



MARIELLA BURANI 20x40
8”x16”

73

Y&G Neutro 20, Y&G Albicocca 20,
Y&G Modulo Giallo, Y&G Modulo Preinciso Albicocca, 
Fascia Pixel Albicocca, Listello Pixel Albicocca,
Y&G Albicocca 20
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Young & Glamour

F82     73
20x40 Y&G Fondo Avorio

F825070    58
20x40 Fascia Funny Dots Giallo

F8250     93
10x40 Y&G Modulo Giallo

F8750     96
10x40 Y&G Modulo Albicocca

F8760     117
10x40 Y&G Modulo Preinciso Albicocca 2x10

F82COSP     23
1,5x40 Coprispigolo Avorio

F8250COSP     23
1,5x40 Coprispigolo Giallo

F825036  22
4x40 Listello Y&G Giallo (2 Sogg. Mix)

F825071     129
20x40 Quinta Y&G Giallo Comp. 3 pezzi

F8275   108
20x40 Decoro Flower Giallo-Cipria (2 Sogg. Mix)

F8750COSP     23
1,5x40 Coprispigolo Albicocca

F875010     19
2x40 Bordo 40 Albicocca

F825031     43
3x40 Listello Virtual B Giallo

F875034     19
4,5x20 Listello Pixel Albicocca

W27    78
20x20 Y&G Mosaico Albicocca

N97     65
20x20 Y&G Albicocca 20

N90     61
20x20 Y&G Neutro 20

N9760     33
20x20 Fascia Pixel Albicocca (2 Sogg. Mix)

F8238  72
9,8x40 Listello Flower Giallo-Cipria (4 Sogg. Mix)

F825020  45
9,8x40 Listello Funny Dots Giallo

 50
F82COSPA   
1,5x1,5 Ang.
Cop. Avorio

 50
F8250COSPA   
1,5x1,5 Ang.
Cop. Giallo

 50
F8750COSPA   
1,5x1,5 Ang.
Cop. Albicocca



MARIELLA BURANI 20x40
8”x16”

75

Y&G Fondo Giallo, Y&G Modulo Albicocca, Quinta Y&G Giallo, Y&G Albicocca 20

Y&G Fondo Avorio, Y&G Modulo Giallo, Y&G Modulo Albicocca,
Bordo 40 Albicocca, Listello Virtual B, Y&G Albicocca 20

Y&G Fondo Avorio, Y&G Modulo Giallo, Y&G Modulo Albicocca, Fascia 
Funny Dots Giallo, Listello Funny Dots Giallo, Y&G Albicocca 20
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Stonehenge
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MARIELLA BURANI 20x40
8”x16”

77

Stonehenge Avorio, Stonehenge Coord. Gold, Fascia Ramage Avorio, Listello Etnico “A” Avorio, Listello Etnico “B” Avorio

Stonehenge Avorio, Stonehenge Coord. Gold, Stonehenge Composit Avorio, 
Inserto Mosaico Avorio, Listello Mosaico “A” Avorio, Listello Mosaico “B” 
Avorio
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Stonehenge

grigiocoralgold       
avorio

F22     73
20x40 Stonehenge Avorio

F222     77
20x40 Stonehenge Coord. Gold

F233     77
20x40 Stonehenge Coord. Coral

F2240     34
20x40 Stonehenge Composit Avorio

F22240     34
20x40 Stonehenge Composit Coord. Gold

F23340      34
20x40 Stonehenge Composit Coord. Coral

F2270      100
20x40 Inserto Mosaico Avorio

F2210      55
4x40 Listello Mosaico “A” Avorio

F2211      36
2x40 Listello Mosaico “B” Avorio

F2230      35
9x40 Listello Etnico “A” Avorio

F2231      10
3,5x40 Listello Etnico “B” Avorio

F2260      31
20x40 Fascia Ramage Avorio
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grigio

F21     73
20x40 Stonehenge Grigio

F211     77
20x40 Stonehenge Coord. Grigio

F2140     34
20x40 Stonehenge Composit Grigio

F21140     34
20x40 Stonehenge Composit Coord. Grigio

F2170       100
20x40 Inserto Mosaico Grigio

F2110       55
4x40 Listello Mosaico “A” Grigio

F2111       36
2x40 Listello Mosaico “B” Grigio

F2130       35
9x40 Listello Etnico “A” Grigio

F2131       10
3,5x40 Listello Etnico “B” Grigio 

F2160       31
20x40 Fascia Ramage Grigio
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Stonehenge
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Stonehenge Grigio, Stonehenge Coord. Grigio,
Stonehenge Composit Grigio, Inserto Mosaico Grigio,
Listello Mosaico “A” Grigio, Listello Mosaico “B” Grigio

Stonehenge Grigio, Stonehenge Coord. Grigio, Fascia Ramage Grigio, 
Listello Etnico “A” Grigio, Listello Etnico “B” Grigio



Day

82
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Day Beige, Day Accordo Orange, Day Beige Preinciso 10x40, Day Accordo 
Orange Preinciso 4x8, Day Bordo Strutturato Beige, Day Listello “10” Beige,
Day Listello “5” Beige, Modul Day Orange Pavimento



Day

84 85
orange

Z3213  16
3x40 Day Bordo Strutturato Beige

Z30     73
20x40 Day Neutro

Z32     73
20x40 Day Beige

Z322    76
20x40 Day Accordo Orange 

Z30P10     100
20x40 Day Neutro Preinciso 10x40

Z32P10     100
20x40 Day Beige Preinciso 10x40

Z322P4 20x40  102
Day Accordo Orange Preinciso 4x8

Q90     66
20x20 Modul Day Neutral

DAYMB     40
Griffe Mariella Burani

DAYMB     40
Griffe Mariella Burani Beige

Z3240 8x40 Day Listello  23
Fiori Evanescenti (A+B) Beige

Z3243 60x40 Day Comp. 3pz.  120
Fiori Evanescenti Beige

Z3230  51
5x40 Day Listello Floreale “40”Beige

Z3210  46
8,8x40 Day Listello “10” (A+B) Beige

Z3211  25
4,2x40 Day Listello “5” Beige

Q92     69
20x20 Modul Day Orange Pavimento

Z3220  34
4x40 Day Listello Fresh “40” Beige

Z3272     73
20x40 Day Comp. 2pz. Fresh Beige

Z3225   8
4x20 Day Incrocio 
Fresh Beige

Z3221  16
4x20 Day Listello
Fresh “20” Beige

Z3231  24
4x20 Day Listello Floreale “20”(A+B) Beige



Day

84 85
orange

MARIELLA BURANI 20x40
8”x16”



Day

86 87

MARIELLA BURANI 20x40
8”x16”

Day Green, Day Accordo Green, Day Accordo Green Preinciso 4x8,
Day Listello “10” Green, Day Listello “5” Green, Modul Day Green Pavimento



Day

86 87

MARIELLA BURANI 20x40
8”x16”



Day

88 89

MARIELLA BURANI 20x40
8”x16”

green
Z3513  16
3x40 Day Bordo Strutturato Green

Z30     73
20x40 Day Neutro

Z35   73
20x40 Day Green

Z355    76
20x40 Day Accordo Green 

Z30P10     100
20x40 Day Neutro Preinciso 10x40

Z35P10   100
20x40 Day Green Preinciso 10x40

Z355P4 20x40  102
Day Accordo Green Preinciso 4x8

Q90     66
20x20 Modul Day Neutral

DAYMB     40
Griffe Mariella Burani

DAYMB     40
Griffe Mariella Burani

Q95     69
20x20 Modul Day Green Pavimento

Z3543 60x40 Day Comp. 3pz.  120
Fiori Evanescenti Green

Z3540 8x40 Day Listello  23
Fiori Evanescenti (A+B) Green

Z3510  46
8,8x40 Day Listello “10” (A+B) Green

Z3511  25
4,2x40 Day Listello “5” Green

Z3530  51
5x40 Day Listello Floreale “40”Green

Z3572     73
20x40 Day Comp. 2pz. Fresh Green

Z3520  34
4x40 Day Listello Fresh “40” Green

Z3531  24
4x20 Day Listello Floreale “20”(A+B) Green

Z3525   8
4x20 Day Incrocio 
Fresh Green

Z3521  16
4x20 Day Listello
Fresh “20” Green



Day

88 89

MARIELLA BURANI 20x40
8”x16”

green



Day

90 91

MARIELLA BURANI 20x40
8”x16”

rose
Z3313  16
3x40 Day Bordo Strutturato Rose

Z30     73
20x40 Day Neutro

Z33   73
20x40 Day Rose

Z333     76
20x40 Day Accordo Rose 

Z30P10     100
20x40 Day Neutro Preinciso 10x40

Z33P10     100
20x40 Day Rose Preinciso 10x40

Z333P4 20x40  102
Day Accordo Rose Preinciso 4x8

Q90     66
20x20 Modul Day Neutral

DAYMB     40
Griffe Mariella Burani

DAYMB     40
Griffe Mariella Burani

Q93    69
20x20 Modul Day Rose Pavimento

Z3343 60x40 Day Comp. 3pz.  120
Fiori Evanescenti Rose

Z3340 8x40 Day Listello  23
Fiori Evanescenti (A+B) Rose

Z3310  46
8,8x40 Day Listello “10” (A+B) Rose

Z3311  25
4,2x40 Day Listello “5” Rose

Z3330  51
5x40 Day Listello Floreale “40” Rose

Z3372     73
20x40 Day Comp. 2pz. Fresh Rose

Z3320  34
4x40 Day Listello Fresh “40” Rose

Z3331  24
4x20 Day Listello Floreale “20”(A+B) Rose

Z3325   8
4x20 Day Incrocio 
Fresh Rose

Z3321  16
4x20 Day Listello
Fresh “20” Rose



Day

90 91

MARIELLA BURANI 20x40
8”x16”

91



Day

92 93

MARIELLA BURANI 20x40
8”x16”

blue
Z3413  16
3x40 Day Bordo Strutturato Blue

Z30     73
20x40 Day Neutro

Z34   73
20x40 Day Blue

Z344    76
20x40 Day Accordo Blue 

Z30P10     100
20x40 Day Neutro Preinciso 10x40

Z34P10     100
20x40 Day Blue Preinciso 10x40

Z344P4 20x40  102
Day Accordo Blue Preinciso 4x8

Q90     66
20x20 Modul Day Neutral

DAYMB     40
Griffe Mariella Burani

DAYMB     40
Griffe Mariella Burani

Q94     69
20x20 Modul Day Blue Pavimento

Z3443     120
Day Comp. 3pz. Fiori Evanescenti Blue

Z3440 8x40 Day Listello  23
Fiori Evanescenti (A+B) Blue

Z3410  46
8,8x40 Day Listello “10” (A+B) Blue

Z3411  25
4,2x40 Day Listello “5” Blue

Z3430  51
5x40 Day Listello Floreale “40” Blue

Z3472    73
20x40 Day Comp. 2pz. Fresh Blue

Z3420  34
4x40 Day Listello Fresh “40” Blue

Z3431  24
4x20 Day Listello Floreale “20”(A+B) Blue

Z3425   8
4x20 Day Incrocio 
Fresh Blue

Z3421  16
4x20 Day Listello
Fresh “20” Blue



Day
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8”x16”
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93



94

Costa Smeralda

Costa Smeralda Blu, Costa Smeralda Coordinato Blu,
Costa Smeralda Coordinato Blu Preinciso 4x8, Bordo 40 Blu, Listello Gocce B Blu, Costa Azzurra Coordinato Blu
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8”x16”

95

Costa Smeralda Blu, Costa Smeralda Coordinato Blu,
Costa Smeralda Coordinato Blu Preinciso 4x8, Bordo 40 Blu, Listello Gocce B Blu, Costa Azzurra Coordinato Blu

Costa Smeralda Corallo, Costa Smeralda Coordinato Corallo Preinciso 4x8,
Costa Azzurra Coordinato Corallo

Costa Smeralda Beige, Costa Azzurra Coordinato Beige, Listello Gocce A Beige, 
Listello Gocce B Beige



corallo
       blu       

P72     73
20x40 Costa Smeralda Beige

P74    73
20x40 Costa Smeralda Blu

P722      77
20x40 Costa Smeralda
Coordinato Beige 

P744     77
20x40 Costa Smeralda
Coordinato Blu

P722P4    103
20x40 Costa Smeralda Coordinato 
Beige Preinciso 4x8

P744P4    103
20x40 Costa Smeralda Coordinato 
Blu Preinciso 4x8

P75     73
20x40 Costa Smeralda Verde

P73     73
20x40 Costa Smeralda Corallo

P755    77
20x40 Costa Smeralda
Coordinato Verde

P733    77
20x40 Costa Smeralda
Coordinato Corallo

P755P4    103
20x40 Costa Smeralda Coordinato 
Verde Preinciso 4x8

P733P4    103
20x40 Costa Smeralda Coordinato 
Corallo Preinciso 4x8

COST40MB     36
20x40 Griffe Mariella Burani 

COST40MB     36
20x40 Griffe Mariella Burani 

COST40MB     36
20x40 Griffe Mariella Burani

COST40MB     36
20x40 Griffe Mariella Burani 

P7330  17
2,5x40 Bordo 40 Corallo

P7530  17
2,5x40 Bordo 40 Verde

P7430  17
2,5x40 Bordo 40 Blu

P7230  17
2,5x40 Bordo 40 Beige

Prodotto
Stonalizzato

Mix Shades
Product

96

Costa Smeralda



20x40
8”x16”

corallo
verde       blu       

beige
P7210  54
6x40 Listello Gocce A Beige

P7410  54
6x40 Listello Gocce A Blu

P7510  54
6x40 Listello Gocce A Verde

P7310  54
6x40 Listello Gocce A Corallo

P7211  34
3x40 Listello Gocce B Beige

P7411  34
3x40 Listello Gocce B Blu

P7511  34
3x40 Listello Gocce B Verde

P7311  34
3x40 Listello Gocce B Corallo

P7233  18
4,5x40 Listello Elegant 40 A+B Beige

P7433  18
4,5x40 Listello Elegant 40 A+B Blu

P7533  18
4,5x40 Listello Elegant 40 A+B Verde

P7333  18
4,5x40 Listello Elegant 40 A+B Corallo

P7280  42
6,3x40 Listello Extra Beige

P7570  31
9,5x40 Listello Flower A Verde

P7480  42
6,3x40 Listello Extra Blu

P7580  42
6,3x40 Listello Extra Verde

P7470  31
9,5x40 Listello Flower A Blu

P7380  42
6,3x40 Listello Extra Corallo

P7371  21
4,5x40 Listello Flower B Corallo

P7571  21
4,5x40 Listello Flower B Verde

P7271  21
4,5x40 Listello Flower B Beige

MARIELLA BURANI
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giallo
T41283    137
40x60 Pannello Giglio Beige - 3pz.

T41211  40
6,3x40 Listello Giglio Beige (9 soggetti)

Costa Smeralda
Finitura Giglio

98

Costa Smeralda Beige, Costa Smeralda Coordinato Beige Preinciso 4x8, Bordo 40 Beige, Pannello Giglio Beige, 
Listello Giglio Beige



verde
T41083    137
40x60 Pannello Giglio Verde - 3pz.

T41011  40
6,3x40 Listello Giglio  Verde (9 soggetti)

MARIELLA BURANI 20x40
8”x16”

99

Costa Smeralda Verde, Costa Smeralda Coordinato Verde,  Pannello Giglio Verde, Listello Giglio Verde
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Costa Azzurra 20x20
8”x8”

101

Costa Azzurra Verde, Costa Azzurra Coordinato Verde, Costa Azzurra Coordinato Verde Preinciso 4x4, Listello Tratto A Verde, Listello Tratto B Verde
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Costa Azzurra 20x20
8”x8”

101

Costa Azzurra Verde, Costa Azzurra Coordinato Verde, Costa Azzurra Coordinato Verde Preinciso 4x4, Listello Tratto A Verde, Listello Tratto B Verde

Costa Smeralda Corallo, Costa Azzurra Coordinato Corallo,
Listello Elegant 40 Corallo

Costa Azzurra Beige, Costa Azzurra Coordinato Beige Preinciso 4x4,
Inserto Tratto Beige, Listello Tratto A Beige
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Costa Azzurra 20x20
8”x8”

103
corallo
verde       blu       
beige

P52    65
20x20 Costa Azzurra Beige

P54    65
20x20 Costa Azzurra Blu

P55   65
20x20 Costa Azzurra Verde

P53    65
20x20 Costa Azzurra Corallo

P522   69
20x20 Costa Azzurra
Coordinato Beige 

P544   69
20x20 Costa Azzurra
Coordinato Blu 

P555   69
20x20 Costa Azzurra
Coordinato Verde 

P533   69
20x20 Costa Azzurra
Coordinato Corallo 

P522P4    110
20x20 Costa Azzurra Coord. 
Beige Preinciso 4x4

P5220    25
4x20 Listello Tratto A Beige

P5420    25
4x20 Listello Tratto A Blu

P5421    16
2x20 Listello Tratto B Blu

P5321    16
2x20 Listello Tratto B Corallo

P5320    25
4x20 Listello Tratto A Corallo

P5520    25
4x20 Listello Tratto A Verde

P5221    16
2x20 Listello Tratto B Beige

P5521    16
2x20 Listello Tratto B Verde

P5550   9
2,5x20 Bordo 20 Verde

P5350   9
2,5x20 Bordo 20 Corallo

P533P4   110
20x20 Costa Azzurra Coord. 
Corallo Preinciso 4x4

P555P4    110
20x20 Costa Azzurra Coord. 
Verde Preinciso 4x4

P5250   9
2,5x20 Bordo 20 Beige

P5450   9
2,5x20 Bordo 20 Blu

P544P4     110
20x20 Costa Azzurra Coord. 
Blu Preinciso 4x4

P5260    50
20x20 Inserto Tratto Beige

P5460    50
20x20 Inserto Tratto Blu

P5560    50
20x20 Inserto Tratto Verde

P5360    50
20x20 Inserto Tratto Corallo
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102

Costa Azzurra 20x20
8”x8”

103
corallo
verde
beige

P5230    23
5x20 Listello Fiore (A+B) Beige

P5430    23
5x20 Listello Fiore (A+B) Blu

P5530    23
5x20 Listello Fiore (A+B) Verde

P5330    23
5x20 Listello Fiore (A+B) Corallo

P5240   23
4x20 Listello Fantasy A Beige

P5540   23
4x20 Listello Fantasy A Verde

P5340   23
4x20 Listello Fantasy A Corallo

P5341   17
2x20 Listello Fantasy B Corallo

P5541   17
2x20 Listello Fantasy B Verde

P5440   23
4x20 Listello Fantasy A Blu

P5241   17
2x20 Listello Fantasy B Beige

P5441   17
2x20 Listello Fantasy B Blu

P5282    56
20x40 Inserto Fantasy (2 pz) Beige

P5272    60
20x40 Inserto Fiore (2 pz) Beige

P5382    56
20x40 Inserto Fantasy (2 pz) Corallo

P5582    56
20x40 Inserto Fantasy (2 pz) Verde

P5482    56
20x40 Inserto Fantasy (2 pz) Blu

P5472    60
20x40 Inserto Fiore (2 pz) Blu

P5572    60
20x40 Inserto Fiore (2 pz) Verde

P5372    60
Inserto Fiore (2 pz) Corallo

COST20MB 20x20    36
Griffe Mariella Burani Beige

Prodotto
Stonalizzato

Mix Shades
Product

Disponibile in tutti i colori.
Available in all colours.
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Antiche Terre d’Italia 20x20
8”x8”

105
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Antiche Terre d’Italia 20x20
8”x8”

105

Antiche Terre d’Italia Beige Liguria, Antiche Terre d’Italia Coordinato Beige Liguria,
Muretto 3x20 su rete Beige Liguria, Listello Legno A Beige, Listello Legno B Beige
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Antiche Terre d’Italia 20x20
8”x8”

107

Prodotto
Stonalizzato

Mix Shades
Product

liguria
beige

Q522    69
Antiche Terre d’Italia
Coordinato Beige Liguria 20x20

Q52    65
Antiche Terre d’Italia
Beige Liguria 20x20

Q5270  50
Inserto Mosaico Beige 20x20

ATIMB  16
Griffe MARIELLA BURANI 
20x20

Q5220  24
Listello Mosaico A Beige 6x20

Q5221   11
Listello Mosaico B Beige 2x20

Q5210  21
Listello Legno A Beige 5x20

Q5211   5
Listello Legno B Beige 2,5x20

Q5230  15
Listello Gaudì Beige 5x20

Q52MR  6
Muretto 3x20 su rete
Beige Liguria

Q52MT   9
Mattoncino 5x10 su rete
Coordinato Beige Liguria sicilia
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Antiche Terre d’Italia 20x20
8”x8”

107
sicilia

bluQ5430  15
Listello Gaudì Blu 5x20

Q54    65
Antiche Terre d’Italia
Blu Sicilia 20x20

Q544    69
Antiche Terre d’Italia
Coordinato Blu Sicilia 20x20

Q5470  50
Inserto Mosaico Blu 20x20

ATIMB  16
Griffe MARIELLA BURANI 
20x20

Q5420  24
Listello Mosaico A Blu
6x20

Q5421  11
Listello Mosaico B Blu
2x20

Q5410  21
Listello Legno A Blu
5x20

Q5411   5
Listello Legno B Blu
2,5x20

Q54MR  6
Muretto 3x20 su rete
Blu Sicilia

Q54MT   9
Mattoncino 5x10 su rete
Coordinato Blu Sicilia

Prodotto
Stonalizzato

Mix Shades
Product
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Antiche Terre d’Italia 20x20
8”x8”

109

Antiche Terre d’Italia Blu Sicilia, Antiche Terre d’Italia Coordinato Blu Sicilia, Muretto 3x20 su rete Blu Sicilia,
Mattoncino 5x10 su rete Coordinato Blu Sicilia, Listello Mosaico A Blu, Listello Mosaico B Blu
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Antiche Terre d’Italia 20x20
8”x8”

109
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Antiche Terre d’Italia 20x20
8”x8”

111
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Antiche Terre d’Italia 20x20
8”x8”

111
toscana

rosso
Prodotto
Stonalizzato

Mix Shades
Product

Q5330  15
Listello Gaudì Rosso 5x20

Q533   69
Antiche Terre d’Italia
Coordinato Rosso Toscana 20x20

Q53    65
Antiche Terre d’Italia
Rosso Toscana 20x20

Q5320  24
Listello Mosaico A Rosso 6x20

Q5321  11
Listello Mosaico B Rosso 2x20

Q5310  21
Listello Legno A Rosso 5x20

Q5311   5
Listello Legno B Rosso 2,5x20

Q5370  50
Inserto Mosaico Rosso 20x20

ATIMB  16
Griffe MARIELLA BURANI 20x20

Q53MR  6
Muretto 3x20 su rete Rosso Toscana

Q53MT   9
Mattoncino 5x10 su rete Rosso Toscana
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Antiche Terre d’Italia 20x20
8”x8”

113
umbria
verdeQ5530  15

Listello Gaudì Verde 5x20

Q55MR  6
Muretto 3x20 su rete Verde Umbria

Q5520  24
Listello Mosaico A Verde 6x20

Q5521   11
Listello Mosaico B Verde 2x20

Q5570  50
Inserto Mosaico Verde 20x20

Q55    65
Antiche Terre d’Italia
Verde Umbria 20x20
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Antiche Terre d’Italia 20x20
8”x8”

113
umbria
verde

Q555   69
Antiche Terre d’Italia
Coordinato Verde Umbria 20x20

Q55MT   9
Mattoncino 5x10 su rete Coordinato Verde Umbria

Prodotto
Stonalizzato

Mix Shades
Product

Q5510  21
Listello Legno A Verde 5x20

Q5511   5
Listello Legno B Verde 2,5x20

ATIMB  16
Griffe MARIELLA BURANI 20x20

laying suggestions . verlegungsehinweise . solutions de pose

soluzioni di posa
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Persia 20x20
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114

Persia 20x20
8”x8”

115
cottogiallo
terraN6270   25

Persia Inserto Terra 20x20
N67780    48
Persia Inserto Rose Cotto 20x20

N677    60
Persia Coordinato Cotto 20x20

N6210   12
Persia Listello A Terra 6x20

N67720   26
Persia Listello Rose A Cotto 5x20

N6211   3
Persia Listello B Terra 3x20

N67721  18
Persia Listello Rose B Cotto 2,5x20

N62    55
Persia Terra 20x20

N62280   48
Persia Inserto Rose Giallo 20x20

N622    60
Persia Coordinato Giallo 20x20

N62220   26
Persia Listello Rose A Giallo 5x2

N62221  18
Persia Listello Rose B Giallo 2,5x20

GRIFFE 7,5x15   69
Griffe Mariella Burani
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Persia 20x20
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Persia 20x20
8”x8”

117
blu

N64    55
Persia Blu 20x20

GRIFFE 7,5x15   69
Griffe Mariella Burani

N64480   48
Persia Inserto Rose Blu 20x20

N6411  3
Persia Listello B Blu 3x20

N64421  18
Persia Listello Rose B Blu 2,5x20

N6410   12
Persia Listello A Blu 6x20

N64420  26
Persia Listello Rose A Blu 5x20

N644   60
Persia Coordinato Blu 20x20

N6470  25
Persia Inserto Blu 20x20



Pietra Spaccata
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MARIELLA BURANI 20x20
8”x8”

119
cotto

oro
terra

* *

*

GRIFFE 7,5x15   69
Griffe Mariella Burani

H42   56
Pietra SpaccataTerra 20x20

H447   62
Pietra Spaccata Accordo Oro 20x20

H442   62
Pietra Spaccata Accordo Cotto 20x20

H44750   7
London Pietra Spaccata Oro 4x20

H44711  14
Listello Stucco B Oro 4x20

H44211  14
Listello Stucco B Cotto 4x20

H4221  20
Listello Quadretti B Terra 4x20

H4225  25
Tozz. Girosp.
Terra 4x4

H4270  50
Inserto Completo Stucco Oro 
20x20

H4271  50
Inserto Completo Stucco Cotto 
20x20

H4280  52
Inserto Completo Quadretti Terra 
20x20

H4220  29
Listello Quadretti A Terra
7,5x20

H44710   23
Listello Stucco A Oro 8x20

H44210  23
Listello Stucco A Cotto 8x20

H4229   29
Ang. Est.Terra 
7,5x3

H44719  28
Ang. Est.
Oro 8x3

H44219   28
Ang. Est.
Cotto 8x3

H44771  145
Arco Girospecchio Completo
con Chiave Oro diam. 80

* *

*

H44271  145
Arco Girospecchio Completo
con Chiave Cotto diam. 80

* Questi pezzi debbono essere posati DOPO la posa dello specchio.
     These pieces must be set AFTER internal mirror setting. 
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Juta 20x20
8”x8”

121
cotto

giallo
terra

H997   62
Juta Coordinato Cotto 20x20

GRIFFE 7,5x15   69
Griffe Mariella Burani

H99780   69
Formella Juta Cotto 20x20

H92   55
Juta Terra 20x20

H9249  23
Ang. Est.
Terra 5x3

H9240   21
Listello Class A Terra 5x20

H9290   54
Inserto Completo Class Terra 
20x20

H9241   6
Listello Class B Terra 1,5x20

H992   62
Juta Coordinato Giallo 20x20

H99280   69
Formella Juta Giallo 20x20

H99711   19
Listello Juta B Cotto 4x20

H99735  23
Tozz. Girosp.
Cotto 4x4

H99211   19
Listello Juta B Giallo 4x20

H99235  23
Tozz. Girosp.
Giallo 4x4

H99210   27
Listello Juta A Giallo 7,5x20 

H99219   27
Ang. Est.
Giallo 7,5x3

H99710   27
Listello Juta A Cotto 7,5x20

H99719   27
Ang. Est.
Cotto 7,5x3
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Juta 20x20
8”x8”

123
blu

GRIFFE 7,5x15   69
Griffe Mariella Burani

H95   55
Juta Acqua 20x20

H9549  23
Ang. Est.
Blu 5x3

H9590   54
Inserto Completo Class Blu 
20x20

H9540   21
Listello Class A Blu 5x20

H9541   6
Listello Class B Blu 1,5x20

H99410   27
Listello Juta A Blu 7,5x20 

H99419   27
Ang. Est.
Blu 7,5x3

H99411   19
Listello Juta B Blu 4x20

H99435   23
Tozz. Girosp.
Blu 4x4

H99480   69
Formella Juta Blu 20x20

H994   62
Juta Coordinato Blu 20x20
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20x20
8”x8”
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20x20
8”x8”

125

Trasparenze Verde,
Formella Dogi Verde,
Listello Dogi Verde A,
Listello Dogi Verde B,
Tozzetto Girospecchio Dogi,
London Verde, London Verde,
Trasparenze Accordo Verde
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20x20
8”x8”

127

verde
H25   57
Trasparenze Verde 20x20

H225   62
Trasparenze Accordo Verde 20x20

H24   57
Trasparenze Celeste 20x20

H224   62
Trasparenze Accordo Celeste 20x20

H2410   18
Torello Decorato Dogi 
Celeste 2,5x20 

H2480   75
Formella Dogi Celeste 20x20

GRIFFE 7,5x15   69
Griffe Mariella Burani

H2580   75
Formella Dogi Verde 20x20

H2510   18
Torello Decorato Dogi Verde 
2,5x20 

H222   62
Trasparenze Accordo Giallo 20x20

H22   57
Trasparenze Giallo 20x20

H2210   18
Torello Decorato Dogi Giallo 
2,5x20 

H2280   75
Formella Dogi Giallo 20x20
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20x20
8”x8”

127

celeste
giallo

H235   66
Trasparenze Pavimento
Verde 20x20

H2431   23
Listello Dogi B Celeste 5x20

H2430   30
Listello Dogi A Celeste 10x20

H2439   23
Ang. Est. Celeste 
10x3

H2459    19
Ang. Est. Celeste 5x3

H2450   5
London Trasparenze Celeste 
5x20

H2259    19
Ang. Est. Giallo 5x3

H2250   5
London Trasparenze Giallo 
5x20

H234   66
Trasparenze Pavimento
Celeste 20x20

H2530   30
Listello Dogi A Verde 10x20

H2539   23
Ang. Est. Verde 
10x3

H2531   23
Listello Dogi B Verde 5x20

H2559    19
Ang. Est. Verde 
5x3

H2550   5
London Trasparenze Verde 
5x20

H2569    20
Ang. Est. Verde 
10x3

H2560   14
Alzata Trasparenze Verde 
10x20

H232   66
Trasparenze Pavimento
Giallo 20x20

H2231   23
Listello Dogi B Giallo 5x20

H2230   30
Listello Dogi A Giallo 10x20

H2239  23
Ang. Est. 
Giallo 10x3
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Mediterraneo 20x20
8”x8”

129
giallo

B447   60 
Mediterraneo Accordo
Giallo 20x20

  12
Griffe Mariella Burani

B4259   13
Ang. Est.
Giallo
5x3

B4221   13
Listello Fiore Mediterraneo B 
Giallo 5x20

B4250   5
London Mediterraneo
Giallo 5x20

B4220   23
Listello Fiore Mediterraneo A 
Giallo 10x20

B4219   40
Ang. Est.
Giallo
10x3

B4210   23
Listello Acheo A Giallo
10x20

B4298   23
Listello Capitello Giallo 
10x20

B4299   29
Formella Capitello
Giallo 20x20

B4229   23
Ang. Est.
Giallo
10x3

B4228  23
Tozz. Fiore
Mediterraneo
Giallo 5x5

B4270    62
Formella Fiore Mediterraneo 
Giallo 20x20

B4211   15
Listello Acheo B
Giallo 5x20

B4290   34
Formella Acheo
Giallo 20x20

B42    55
Mediterraneo Giallo 20x20

B4289   23
Ang. Est.
Capitello
Giallo
10x3
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Mediterraneo 20x20
8”x8”

131
azzurro

B444   60
Mediterraneo Accordo 
Azzurro 20x20

B4459  13
Ang. Est.
Azzurro 5x3

B4450   5
London Mediterraneo
Azzurro 5x20

B4499   29
Formella Capitello
Azzurro 20x20

B4498   23
Listello Capitello Azzurro 
10x20

B4489  23
Ang. Est.
Azzurro
10x3

  12
Griffe Mariella Burani

B4470    62
Formella Fiore Mediterraneo 
Azzurro 20x20

B4421   13
Listello Fiore Mediterraneo B 
Azzurro 5x20

B4428  23
Tozz. Fiore
Mediterraneo
Azzurro 5x5

B4420   23
Listello Fiore Mediterraneo A 
Azzurro 10x20

B4429  23
Ang. Est.
Azzurro
10x3

B44    55
Mediterraneo Azzurro 20x20

B4490   34
Formella Acheo
Azzurro 20x20

B4411   15
Listello Acheo B
Azzurro 5x20

B4410   23
Listello Acheo A Azzurro
10x20

B4419  40
Ang. Est.
Azzurro
10x3

B4469    23
Ang. Est.
Azzurro 10x3

B4460   17
Alzata Mediterraneo
Azzurro 10x20
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Mediterraneo 20x20
8”x8”

133
grigioB4169   23

Ang. Est.
Grigio 10x3

B4160   17
Alzata Mediterraneo
Grigio 10x20

B441   60
Mediterraneo Accordo Grigio 20x20

  12
Griffe Mariella Burani

B4159   13
Ang. Est.
Grigio
5x3

B4121   13
Listello Fiore Mediterraneo B 
Grigio 5x20

B4150   5
London Mediterraneo
Grigio 5x20

B4120   23
Listello Fiore Mediterraneo A 
Grigio 10x20

B4119   40
Ang. Est.
Grigio
10x3

B4110    23
Formella Fiore Mediterraneo 
Grigio 20x20

B4198   23
Listello Capitello Grigio 
10x20

B4199   29
Formella Capitello Grigio 20x20

B4129   23
Ang. Est.
Grigio
10x3

B4128   23
Tozz. Fiore
Mediterraneo
Grigio
5x5

B4170    62
Formella Fiore Mediterraneo Grigio 20x20

B4111   15
Listello Acheo B
Grigio 5x20

B4190   34
Formella Acheo Grigio 20x20

B41    55
Mediterraneo Grigio 20x20

B4189   23
Ang. Est.
Grigio
10x3
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Mediterraneo 20x20
8”x8”

135
verde

B445   60
Mediterraneo Accordo Verde 20x20

  12
Griffe Mariella Burani

B4559   13
Ang. Est.
Verde 5x3

B4521   13
Listello Fiore Mediterraneo B 
Verde 5x20

B4550   5
London Mediterraneo
Verde 5x20

B4520   23
Listello Fiore Mediterraneo A 
Verde 10x20

B4519  40
Ang. Est.
Verde
10x3

B4510   23
Listello Acheo A Verde
10x20

B4598   23
Listello Capitello Verde 
10x20

B4599   29
Formella Capitello Verde 20x20

B4529  23
Ang. Est.
Verde
10x3

B4528  23
Tozz. Fiore
Mediterraneo
Verde 5x5

B4570    62
Formella Fiore Mediterraneo Verde 20x20

B4511   15
Listello Acheo B
Verde 5x20

B4590   34
Formella Acheo Verde 20x20

B45    55
Mediterraneo Verde 20x20

B4589  23
Ang. Est.
Verde
10x3
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136

Siena 20x20
8”x8”

137
rosa

beige
  102 
Formella a rilievo Siena Beige 20x20

  102
Formella a rilievo Siena Rosa 20x20

W123    53
Siena Rosa 20x20

  12
Griffe MARIELLA BURANI
Siena Beige 20x20

  12
Griffe MARIELLA BURANI
Siena Rosa 20x20

  29
Listello Siena Beige 10x20

 27
Ang. Est. 3x10

  18
London Siena Beige 4x20

 28
Ang. Est. 2x4 

  29
Listello Siena Rosa 10x20

 27
Ang. Est. 3x10

  18
London Siena Rosa 4x20

 28
Ang. Est. 2x4

W133    59
Siena Accordo Rosa 20x20

W122    53
Siena Beige 20x20

W132    59
Siena Accordo Beige 20x20
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138

Siena 20x20
8”x8”

139
verde

  102 
Formella a rilievo Siena Verde 20x20

W125    53
Siena Verde 20x20

 27
Ang. Est. 3x10

  29
Listello Siena Verde 10x20

  18
London Siena Verde 4x20

 28
Ang. Est. 2x4 

W135    59
Siena Accordo Verde 20x20

  12
Griffe MARIELLA BURANI
Siena Verde 20x20

           144
Set Arco Specchiera Siena Completo 100x120 - tot 18 pz.
(comprende 6 curve, 2 angoli, 10 Listelli)
Disponibile nei colori Beige, Rosa, Verde.

120 cm

100 cm

80 cm

40 cm
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140

Siena mosaico 20x20
8”x8”

141
marina

acqua
cipria

W155   73
Siena Mosaico Acquamarina 20x20

 38
Ang. Est.
3x20

  44
Fascia Siena Mosaico 
Acquamarina 20x20

  60
Inserto Siena Mosaico Acquamarina 20x20

  19
Listello Siena Mosaico 
Acquamarina 10x20

 23
Ang. Est.
3x10

W152   73
Siena Mosaico Cipria 20x20

  60
Inserto Siena Mosaico Cipria 20x20

 38
Ang. Est.
3x20

  44
Fascia Siena Mosaico 
Cipria 20x20

  19
Listello Siena Mosaico
Cipria 10x20

 23
Ang. Est.
3x10
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Gala 25x40
10”x16”
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beige
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Gala 25x40
10”x16”

MARIELLA BURANI

beige

Y57    71
Gala Beige 25x40

Y5777    61
Gala Pavimento Giallo 25x25

Y5715  25 
Tozzetto Incrocio Beige 5x5

Y5710   22
List. Gala 25 Beige (1+1) 5x25

Y5770   68
Inserto Gala Beige (comp. 2 pz) 25x40

Y577    75
Gala Coordinato Giallo 25x40

Y5711  33 
List. Gala 40 Beige (1+1) 5x40
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Gala Asia 25x40
10”x16”

MARIELLA BURANI

asia



144 145

Gala Asia 25x40
10”x16”

MARIELLA BURANI

asia

Y57    71
Gala Beige 25x40

Y524025   49
Composit Asia 25x40

Y5210   26
Listello Asia B 10x25

145
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Gala 25x40
10”x16”

MARIELLA BURANI

verde
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Gala 25x40
10”x16”

MARIELLA BURANI

verde
147

Y55    71
Gala Verde 25x40

Y5555    61
Gala Pavimento Verde 25x25

Y5515   25 
Tozzetto Incrocio Verde 5x5

Y5570   68
Inserto Gala Verde (comp. 2 pz) 25x40

Y555    75
Gala Coordinato Verde 25x40

Y5511  33 
List. Gala 40 Verde (1+1) 5x40

Y5510   22
List. Gala 25 Verde (1+1) 5x25
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Gala 25x40
10”x16”

MARIELLA BURANI
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Gala 25x40
10”x16”

MARIELLA BURANI

azzurro

Y54   71
Gala Azzurro 25x40

Y5444    61
Gala Pavimento Azzurro 25x25

Y5415  25 
Tozzetto Incrocio Azzurro 5x5

Y5470   68
Inserto Gala Azzurro (comp. 2 pz) 25x40

Y544    75
Gala Coordinato Azzurro 25x40

Y5411  33 
List. Gala 40 Azzurro (1+1) 5x40

Y5410   22
List. Gala 25 Azzurro (1+1) 5x25
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Canova 25x40
10”x16”

MARIELLA BURANI

beige
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Canova 25x40
10”x16”

MARIELLA BURANI

beige
C5225  23 
Tozz.
Girospecchio
5x5

C5270   58
Canova Decoro Completo 25x40

C5250   9
London Canova Beige 5x25

C5259  18 
Ang. Est.
3x5

C5210   24 
Listello A Beige 10x25

C5219  20 
Ang. Est.
3x10

C5269  36 
Ang. Est.
3x16,5

C5260   50
Canova Fascia Beige 16,5x25

C5220   18
Listello B Beige 5x25

C5229  17 
Ang. Est.
3x5

D12    62
Canova Coordinato Beige 25x25

  15
Griffe MARIELLA BURANI 25x40

C52    70
Canova Beige 25x40
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Canova 25x40
10”x16”

MARIELLA BURANI

azzurro
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Canova 25x40
10”x16”

MARIELLA BURANI

azzurro
C5125  23 
Tozz.
Girospecchio
5x5

C5170   58
Canova Decoro Completo 25x40

C5129  17 
Ang. Est.
3x5

C5120   18
Listello B Grigio/Azzurro
5x25

C5110   24 
Listello A Grigio/Azzurro
10x25

C5119  20 
Ang. Est.
3x10

C5160   50
Canova Fascia Grigio/Azzurro 
16,5x25

C5169  36 
Ang. Est.
3x16,5

C5159  18 
Ang. Est.
3x5

C5150   9
London Canova Grigio/Azzurro 
5x25

D14    62
Canova Coordinato Azzurro 25x25

C51    70
Canova Grigio/Azzurro 25x40

  15
Griffe MARIELLA BURANI 25x40
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Lounge 25x40
10”x16”

antracite
cacao

blu
neutro



154 155

Lounge 25x40
10”x16”

antracite
cacao

blu
neutro

DRECAC 30x30   73
Dream Cacao Floor

DREANT 30x30   73
Dream Antracite Floor

F10K    70
25x40 Lounge Neutro

F144K    73
25x40 Lounge Blu

F147K    73
25x40 Lounge Cacao

F141K    73
25x40 Lounge Antracite

F1011  22
3,7x40 Listello
Lounge B

F1010   31
12,2x40 Listello
Lounge A
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Alba 25x40
10”x16”

neutro
antracite

cacao
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Alba 25x40
10”x16”

neutro
antracite

cacao
P90K    65
25x40 Alba Neutro

P97K    66
25x40 Alba Cacao

P97K10   35
9,2x40 Listello Sole A Cacao

H32K50    19
3,5x28,5 Glass Composit Cacao

P97K21   19
4,2x40 Alba Listello 5 Cacao

H30K50    19
3,5x28,5 Glass Composit Grigio

P91K10   35
9,2x40 Listello Sole A Antracite

P91K11   25
2,8x40 Listello Sole B Antracite

P91K13  16
3x40 Alba Bordo Strutturato Antracite

P91K21   19
4,2x40 Alba Listello 5 Antracite

F50K12   21
1,5x25 Paros Listello Allumosaico

P91K    66
25x40 Alba Antracite

P97K13  16
3x40 Alba Bordo Strutturato Cacao

P97K11   25
2,8x40 Listello Sole B Cacao

DRECAC 30x30   73
Dream Cacao Floor

DREANT 30x30   73
Dream Antracite Floor
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Essenze 25x40
10”x16”

Essenze Beige, Essenze Modulo Beige
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Essenze 25x40
10”x16”

Essenze Beige, Essenze Coordinato Cacao, Essenze Cacao Preinciso, Essenze 
Fascia Design Cacao, Essenze Listello Design Cacao, Essenze Pavimento CacaoEssenze Beige, Essenze Modulo Beige

Essenze Perla, Essenze Grigio, Essenze Coordinato Antracite,
Essenze Fascia Design Antracite, Essenze Listello Design Antracite
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Essenze 25x40
10”x16”

cacao
beige
avorio

antracite
grigio

perla
Z7227P4    98
25x40 Essenze Cacao Preinciso 4x8

Z722    67
25x40 Essenze Beige

Z702    84
20x40 Essenze Modulo Beige

Z7210   28
11,5x40 Essenze Fascia Design Cacao

Z72   67
25x40 Essenze Avorio

Z7231   23
4x25 Essenze Listello Art Avorio 25 (1+1)   

Z7227   72
25x40 Essenze Coordinato Cacao

Z7222   33
5x40 Essenze Listello Righe Beige 40

Z7211   12
3,5x40 Essenze Listello Design Cacao

U17    58
25x25 Essenze Pavimento Cacao

Altri Pavimenti consigliati
Other suggested Floors

DRECAC  73
30x30 Dream Cacao Floor
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Essenze 25x40
10”x16”

cacao
beige
avorio

antracite
grigio

perla
Z71    67
25x40 Essenze Perla

Z7111P4   98
25x40 Essenze Antracite Preinciso 4x8

Z701    84
20x40 Essenze Modulo Grigio

Z711    67
25x40 Essenze Grigio

Z7110   28
11,5x40 Essenze Fascia Design Antracite

Z7111   72
25x40 Essenze Coordinato Antracite

Z7122   33
5x40 Essenze Listello Righe Grigio 40

Z7121  12
3,5x40 Essenze Listello Design Antracite

U11    58
25x25 Essenze Pavimento Antracite

Altri Pavimenti consigliati
Other suggested Floors

DREANT  73
30x30 Dream Antracite Floor
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Dream 25x40
10”x16”

Dream Bianco, Dream Antracite, Dream Listello Wave A Antracite, Dream Listello Wave B Antracite, Dream Antracite Floor
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Dream 25x40
10”x16”

Dream Pergamon, Dream Cacao, Dream Onda Cacao

Dream Bianco, Dream Porpora



cuoio
cacao
pergamon

porpora
antracite

bianco

164

Dream

P82K   67
25x40 Dream Pergamon

P87K21  5 
3x40
Listello Zig Zag 
Cacao B

P87K20  18 
10x40
Listello Zig Zag 
Cacao A

P87K   70
25x40 Dream Cacao

DRECAC   73
30x30 Dream Cacao Floor

P82K10  12 
2x40 Dream
Onda Pergamon

P82K11    38 
10x40 Dream
Fascia Pergamon

P87K11    38 
10x40 Dream
Fascia Cacao

P87K10  12 
2x40 Dream
Onda Cacao

P86K   70
25x40 Dream Cuoio

P86K30  24 
6x40 Listello
Wave Cuoio A

P86K31  13 
3x40 Matita
Wave Cuoio B

DRECUO   73
30x30 Dream Cuoio Floor



cuoio
cacao
pergamon

porpora
antracite

bianco
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25x40
10”x16”

P80K   67
25x40 Dream Bianco

P80K10  12 
2x40 Dream
Onda Bianco

P81K   70
25x40 Dream Antracite

DREANT   73
30x30 Dream Antracite Floor

P81K31  13 
3x40 Matita
Wave Antracite B

P81K30  24 
6x40 Listello
Wave Antracite A

P81K21  5 
3x40
Listello Zig Zag 
Antracite B

P83K   70
25x40 Dream Porpora

DREPOR   73
30x30 Dream Porpora Floor

P83K30  24 
6x40 Listello
Wave Porpora A

P83K31  13 
3x40 Matita
Wave Porpora B
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Montblanc 25x40
10”x16”

avorio
bianco
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Montblanc 25x40
10”x16”

avorio
bianco

H30K   67
25x40 Montblanc

H30K70  17
25x40 Montblanc Inserto Stahl

H30K40  64
25x40 Montblanc Composit Stahl

H30K30  18
3x25 Montblanc Listello Stahl 25

H30KNAPI2  117
30x30 (su rete - on net)
Natura Piramidi Beige

H30K31  32
3x40 Montblanc 
Listello Stahl 40

H32K   67
25x40 Montblanc Avorio

DREANT   73
30x30 Dream Antracite Floor

DRECAC   73
30x30 Dream Cacao Floor

Altri Pavimenti consigliati
Other suggested Floors

TATTAB  74
30,4x30,4 Floor Tabacco

FEEGRA  74
30x30 Floor Grafite



Columbia
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Brasilia 25x40
10”x16”

beige
neutro
bianco

Z50K   67
25x40 Brasilia Neutro

COLBE30   54
30x30 Columbia Beige Porcellananto

Z52K   67
25x40 Brasilia Beige

Z10K37  16
3x25 Sky Listello Tabacco A

Q7210  27
6x25 Columbia Listello Capitello 1+1 Beige/Neutro

Q7270  65
25x40 Columbia Inserto Capitello Beige

Q7211  14
3x25 Columbia Listello Capitello B Beige
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Brasilia 25x40
10”x16”

scuro
grigio
grigio

neutro
bianco

Z51K   67
25x40 Brasilia Grigio Chiaro

COLSCGR30   54
30x30 Columbia Grigio Scuro Porcellananto

COLGR30   54
30x30 Columbia Grigio Porcellananto

Z10K31  16
3x25 Sky Listello Grigio A

Z551K   67
25x40 Brasilia Grigio Scuro

Z10K21   21
3x40 Sky Listello Grigio B

Q7170  65
25x40 Columbia Inserto Capitello Grigio

H30K30  18
3x25 Montblanc Listello Stahl 25

Q7111  14
3x25 Columbia Listello Capitello B Grigio

H30K31   32 
3x40 Montblanc Listello Stahl 40

Q7110  27
6x25 Columbia Listello Capitello 1+1 Grigio
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Indonesia

Lombok Nut 16,4x16,4, Mosaico T36 5,2x5,2 on net, Lombok 25x40, Listello Springtime, Subway Style 25x40 on net, Lombok Nut 33,3x33,3
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Grey 10,7x10,7, Formella Classica 10,7x10,7, Mosaico T36 5,2x5,2 on net, 
Subway Style 25x40 on net, Bali Grey 33,3x33,3

Lombok Nut Mosaico T9, Subway Stile 25x40 on net
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LombokIndonesia

Y8110  39
4x25 Listello Graphic A

Y8660  2
6,5x25 Bullnose Lombok

Y8670  42
Lombok Ins. Compl. Graphic Idrogetto

Y86   63
25x40 Lombok

LD3305   64
33,3x33,3 Lombok Nut

LD3305BAT  3
8x33,3 Lombok Nut Battiscopa

Y8111  22
2x25 Listello Graphic B

LD3305MT9   113 
10,7x10,7
Lombok Nut
Mosaico T9

LD3305GRA  47
5,5x33,3 Lombok Nut Gradino

Y8690  50
Lombok Ins. Compl. Springtime

Y8240  52
25x40 Subway Stile on Net

Y8620  28
4x25 Lombok Listello Springtime (1+1)

LD3305FCL   10 
10,7x10,7
Lombok Nut 
Formella Classica

LD3305VCC  21
5,5x4 Lombok Nut V Cap Corner

LD3305VC  16
5,5x33,3 Lombok Nut V Cap

LD3305MT36  18
5,2x5,2 Lombok Nut Mosaico T36

X5151  16
3,5x25 Treccia Are Plain Sabbia
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Y8110  39
4x25 Listello Graphic A

Y8160  2
6,5x25 Bullnose Bali

Y8170  42
Bali Ins. Compl. Graphic Idrogetto

Y81   63
25x40 Bali

LD3303   64
33,3x33,3 Bali Grey

LD3303BAT  3
8x33,3 Bali Grey Battiscopa

Y8111  22
2x25 Listello Graphic B

LD5503   79
50,2x50,2 Bali Grey

Y8190  50
Bali Ins. Compl. Springtime

Y8120  28
4x25 Bali Listello Springtime (1+1)

Y8240  52
25x40 Subway Stile on Net

BaliIndonesia

X5151  16
3,5x25 Treccia Are Plain Sabbia
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LD3303MT9    113 
10,7x10,7
Bali Grey Mosaico T9

LD3303GRA  47
5,5x33,3 Bali Grey Gradino

LD3303VCC  21
5,5x4 Bali Grey
V Cap Corner

LD3303VC  16
5,5x33,3 Bali Grey V Cap

LD3303MT36  18
5,2x5,2 Bali Grey Mosaico T36

LD3303DET   10 
10,7x10,7
Bali Grey Formella 
Etnica
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GiavaIndonesia

Y82   63
25x40 Giava

LD3301   64
33,3x33,3 Giava Gold 

Y8290  50
Giava Ins. Compl. Springtime

Y8220  28
4x25 Giava Listello Springtime (1+1)

LD3301MT36  18
5,2x5,2 Giava Gold Mosaico T36
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Ispirazioni

178

Ispirazioni Avorio, Ispirazioni Onda Avorio, Ispirazioni Onda Orange, Ispirazioni Listello Ellisse Orange
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33,3x50
13”x20”

Ispirazioni Avorio, Ispirazioni Onda Orange, Ispirazioni Bordo Orange, 
Ispirazioni Listello Ellisse Orange



Ispirazioni

180 181

33,3x50
13”x20”

cacaoorangeavorio
Z9277   117
33,3x50 Ispirazioni Avorio
Decoro Gocce Cacao

Z992   93
33,3x50 Ispirazioni Onda Avorio

Z97   87
33,3x50 Ispirazioni Cacao

Z9276   117
33,3x50 Ispirazioni Avorio
Decoro Gocce Orange

Z997   93
33,3x50 Ispirazioni Onda Orange

Z9750  60
7,5x50 Ispirazioni Listello Round Cacao 50

Z9751  29
7,5x33,3 Ispirazioni Listello Round 
Cacao 33

Z92   84
33,3x50 Ispirazioni Avorio

Z9997  59
33,3x33,3 Ispirazioni Cacao Pavimento

DRECUO   73
30x30 Dream Cuoio Floor



Ispirazioni

180 181

33,3x50
13”x20”

cacaoorangeavorio

Z9231  83
16x50 Ispirazioni 
Fascia Avorio

Z9731  83
16x50 Ispirazioni 
Fascia Cacao

Z9710      60
10x50 Ispirazioni 
List. Gocce Cacao

Z9740  58
10x50 (1+1) Ispirazioni Listello
Ellisse Cacao

Z9630    26
3x50 Ispirazioni
Bordo Orange

Z9610      60
10x50 Ispirazioni 
List. Gocce Orange

Z9640  58
10x50 (1+1) Ispirazioni Listello
Ellisse Orange

Z9641  41
10x33,3 (1+1) Ispirazioni Listello Ellisse 
Orange 33

Z9210      60
10x50 Ispirazioni 
List. Gocce Avorio

Z9240  58
10x50 (1+1) Ispirazioni Listello
Ellisse Avorio

Z9241  41
10x33,3 (1+1) Ispirazioni Listello Ellisse 
Avorio 33

Z9230   26
3x50 Ispirazioni
Bordo Avorio

Z9730   26
3x50 Ispirazioni
Bordo Cacao



Ispirazioni
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33,3x50
13”x20”



Ispirazioni

182 183

33,3x50
13”x20”

Ispirazioni Bianco, Ispirazioni Antracite, 
Ispirazioni Listello Circle Grigio,
Ispirazioni Listello Round Grigio 50



Ispirazioni

184 185

33,3x50
13”x20”

grigio
bianco
antracite

Z9991  59
33,3x33,3 Ispirazioni Grigio Pavimento

Z990   93
33,3x50 Ispirazioni Onda Bianco

Z90   84
33,3x50 Ispirazioni Bianco

Z9078   117
33,3x50 Ispirazioni Bianco
Decoro Gocce Antracite

Z9071   117
33,3x50 Ispirazioni Bianco
Decoro Gocce Grigio

Z98   87
33,3x50 Ispirazioni Antracite



Ispirazioni

184 185

33,3x50
13”x20”

grigio
bianco
antracite

Z9141  41
10x33,3 (1+1) Ispirazioni
Listello Ellisse Grigio 33

Z9110      60
10x50 Ispirazioni 
List. Gocce Grigio

Z9152  60
7,5x50 Ispirazioni Listello Circle Grigio 50

Z9150  60
7,5x50 Ispirazioni Listello Round Grigio 50

Z9810      60
10x50 Ispirazioni 
List. Gocce Antracite

Z9830   26
3x50 Ispirazioni
Bordo Antracite

Z9130    26
3x50 Ispirazioni
Bordo Grigio

Z9151  29
7,5x33,3 Ispirazioni Listello Round Grigio 33

Z9140  58
10x50 (1+1) Ispirazioni
Listello Ellisse Grigio



MARIELLA BURANI
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Floor 30x30
12”x12”

187



MARIELLA BURANI
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Floor 30x30
12”x12”

187

TATSEN   74
30,4x30,4 Floor Senape

TATTAB   74
30,4x30,4 Floor Tabacco

LOFMAR   74
30x30 Floor Marrone

TATCIP   74
30x30 Floor Cipria

LOFANT   74
30x30 Floor Antracite

FEEROS   74
30x30 Floor Rosso

FEEOCR   74
30x30 Floor Ocra

FEEGRA   74
30x30 Floor Grafite



MARIELLA BURANI

188

Universal 30x30
12”x12”

189



MARIELLA BURANI
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Universal 30x30
12”x12”

189

SIGMOK   81
30x30 Universal Moka

NIRCOR   74
30x30 Universal Corallo

SIGAME   81
30x30 Universal Ametista

SIGGIA   81
30x30 Universal Giada

NIRARA   74
30x30 Universal Arancio

NIRAVO    74
30x30 Universal Avorio

NIRBLU   74
30x30 Universal Blu

NIRWEN   74
30x30 Universal Wengè

NIRANT   74
30x30 Universal Antracite



MARIELLA BURANI
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Dream 30x30
12”x12”

191



MARIELLA BURANI
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Dream 30x30
12”x12”

191

DRECUO   73
30x30 Dream Cuoio Floor

DRECAC   73
30x30 Dream Cacao Floor

DREPOR   73
30x30 Dream Porpora Floor

DREANT   73
30x30 Dream Antracite Floor
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Merchandising
culle / cradles

COLLEZIONE SIGHT
Culla a 5 alloggi per serie SIGHT

Codice culla: CLLGEN
Dimensioni: 34 x 70 x 45

Codice pannelli: PANSIGHT 
Dimensioni: 60 x 150

COLLEZIONE FEEL
Culla a 5 alloggi per serie FEEL

Codice culla: CLLGEN
Dimensioni: 34 x 70 x 45

Codice pannelli: PANFEEL 
Dimensioni: 55 x 150
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COLLEZIONE TATAMI E NIRVANA
Culla a 5 alloggi per serie TATAMI e NIRVANA

Codice culla: CLLGEN
Dimensioni: 34 x 70 x 45

Codice pannelli: PANTAT - PANNIR 
Dimensioni: 55 x 150 

COLLEZIONE YOUNG & GLAMOUR
Culla a 5 alloggi per serie

YOUNG & GLAMOUR

Codice culla: CLLGEN
Dimensioni: 34 x 70 x 45

Codice pannelli: PANYG 
Dimensioni: 47 x 150



Merchandising
culle / cradles

194

COLLEZIONE DAY,
COSTA SMERALDA/AZZURRA
Culla a 5 alloggi per serie DAY,
COSTA SMERALDA/AZZURRA

Codice culla: CLLGEN
Dimensioni: 34 x 70 x 45

Codice pannelli: PANDAY / PANCOS 
Dimensioni: 47 x 150

COLLEZIONE ATI / STONEHENGE
Culla a 6 alloggi per serie ATI e STONEHENGE

Codice culla: CLL20/6
Dimensioni: 49 x 79 x 46

Codice pannelli: PA2020NC - PA2020CC 
Dimensioni: 45 x 120
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COLLEZIONE LUSTRI 
Culla a 5 alloggi per LUSTRI

VIA VENETO/HOLLYWOOD/GRAPHIS

Codice culla: CLLGEN
Dimensioni: 34 x 70 x 45

Codice pannelli: PANVV / PANHOLLY 
PANGRAPHCA / PANGRAPHFR

Dimensioni: 55 x 150
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Merchandising
culle / cradles

COLLEZIONE LUSTRI 
Culla a 5 alloggi per LUSTRI
ORIENTAL ART/VERTIGO

Codice culla: CLLGEN
Dimensioni: 34 x 70 x 45

Codice pannelli: PANLUGEN
Dimensioni: 55 x 150

COLLEZIONE LUSTRI 25x33,3
Culla a 6 alloggi per LUSTRI 25x33,3

Codice culla: CLLUORO
Dimensioni: 47 x 87 x 50

Codice pannelli: PANLUORO 
Dimensioni: 43 x 159

Codice pannelli: PANLUOROPICC 
Dimensioni: 43 x 134
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Merchandising
pannelli / displays 100x200
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Merchandising
pannelli / displays 100x200
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100

200
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Merchandising
pannelli / displays 100x200

200

PA
GS

TO

PA
GA

TI

PA
GM

ED



201201

100

200

PA
GV

ER
TK

UR
S

PA
GV

ER
TF

O
GL

PA
GR

AP
HI

SC
A

PA
GR

AP
HI

SF
R

PA
GO

R
AR

T

PA
GH

O
L

PA
GV

VI
K

PA
GV

VP
I



202

Nome serieCondizioni generali di vendita
General sales conditions
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1 - APPLICABILITÀ DELLE CONDIZIONI
1.1. Le Presenti condizioni generali (qui di seguito “le CONDIZIONI”) costituiscono 
parte integrante di tutti i contratti di vendita delle piastrelle ed altro materiale 
ceramico (qui di seguito “il/i PRODOTTI”) a cui sia parte CERAMICA LORD 
Spa (qui di seguito “il FABBRICANTE”). Salvo singoli casi in cui esse siano 
state derogatecon espresse pattuizioni scritte a firma del FABBRICANTE, esse 
costituiranno la disciplina esclusiva di tali vendite. Se una o più parti di tali 
CONDIZIONI o dei singoli contratti che le includano risultassero invalide, le 
CONDIZIONI generali o particolari resteranno valide nel loro complesso; le parti 
invalidi saranno costituite con pattuizioni che si avvicinino il più possibile alla 
originaria volontà delle parti.

2 - CONCLUSIONE DEL CONTRATTO DI VENDITA - CONSEGNA DEI PRODOTTI
2.1. Il contratto si intende concluso al momento in cui il proponente o l’ordinante 
vemgano a conoscenza del consenso scritto della controparte.
2.2. L’ordine non confermato per iscritto in nessun caso potrà intendersi 
accettato salvo esecuzione del medesimo da parte del FABBRICANTE mediante 
spedizione o consegna dei PRODOTTI.
La consegna parziale di PRODOTTI ordinati non comporta l’accettazione 
dell’intero ordine, ma solo di quella parte di PRODOTTI effettivamente 
consegnati.
2.3. Salvo diverso accordo scritto, la consegna dei PRODOTTI e la resa degli 
stessi in Italia e all’estero avverrà secondo la formula “ex works”.
2.4. Salvo diverso accordo, tutte le date indicate come termine di consegna si 
intendono a titolo indicativo.

3 - CARATTERISTICHE DEI PRODOTTI - GARANZIA - RECLAMI
3.1. Le piastrelle in ceramica ed altri PRODOTTI ceramici fabbricati dalla 
CERAMICA LORD Spa sono conformi alle norme europee UNI-EN-ISO. 
Il FABBRICANTE vende esclusivamente ai rivenditori professionali, questi sono 
responsabili della correttezza delle informazioni tecniche forniter agli utilizzatori 
finali e/o negozi al dettaglio. La classificazione del prodotto è indicata dal 
FABBRICANTE sul materiale pubblicitario e/o sui listini prezzi, l’Acquirente 
deve di conseguenza utilizzare i PRODOTTI sulla base della classificazione 
fornita dal FABBRICANTE. Per facilitare le indicazioni di utilizzo, ed adattare 
le classificazioni standard alle specificità della produzione del Fabbricante, 
a fronte di ogni prodotto, nei listini o sui cataloghi sono posti dei segni che 
indicano l’uso specifico consigliato dal FABBRICANTE.
3.2. Le differenze di tonalità non sono un difetto del PRODOTTO bensì una 
caratteristica dello specifico materiale cotto ad alte temperature. Il particolare 
requisito di ingelività si applica solo ai PRODOTTI che il FABBRICANTE garantisce 
espressamente con apposita indicazione sul materiale pubblicitario e/o listini. 
In mancanza di tale indicazione i materiali ceramici si considerano solo ed 
unicamente per uso in interni o comunque in locali protetti dalle intemperie.
3.3. I materiali in ceramica con superficie lucida non possono mai essere 
utilizzati in locali a piano terreno con accesso all’esterno, nè in locali in cui sia 
previsto un grande calpestìo. le piastrelle brillanti sono inoltre suscettibili di 
una certa scivolosità, specialmente se bagnate, il FABBRICANTE ne sconsiglia 
di conseguenza l’uso in locali pubblici.
Per i locali ove sia previsto un grande calpestìo l’acquirente dovrà acquistare 
solo i PRODOTTI classificati dal FABBRICANTE come PEI V ( IV ), ed in particolare 
quelle piastrelle che il FABBRICANTE consiglia SPECIFICAMENTE per uso in 
locali pubblici.
3.4. Le rappresentazioni dei PRODOTTI sui depliant ed altri materiali 
pubblicitari del FABBRICANTE sono puramente illustrative e non rappresentano 
necessariamente il risultato estetico finale di posa del PRODOTTO 
rappresentato.
3.5. Il FABBRICANTE garantisce la buona qualità e l’assenza di vizi nei 
PRODOTTI classificati dal FABBRICANTE per qualità inferiori alla 1° scelta o per 
partite di PRODOTTI di fine serie, vendute in blocco e segnalate come partite 
speciali. È comunque prevista una tolleranza del 5%.
3.6. Il FABBRICANTE non è responsabile per vizi e/o anomalie rilevate sui 
PRODOTTI non dovuti alla qualità dei PRODOTTI stessi ma all’uso improprio 
degli stessi da parte degli acquirenti e/o dei suoi aventi causa. In particolare il 
FABBRICANTE non accetta reclami o contestazioni in relazione alle situazioni 
precedentemente descritte.
3.7. I reclami devono essere comunicati dall’acquirente al FABBRICANTE entro 
8 giorni dalla consegna della merce. Per vizi occulti il termine è di otto giorni 
dalla scoperta del vizio. In nessun caso il FABBRICANTE risponderà per vizi che 
vengano denunciati dopo 12 mesi dalla consegna dei PRODOTTI all’Acquirente. 
Per i vizi occulti la garanzia si applica fino a due anni dopo la consegna dei 

prodotti al primo acquirente e del fabbricante. La denuncia di vizio dovrà essere 
notificata al FABBRICANTE tassativamente entro e non oltre 8 giorni dalla 
scoperta. 
3.8. In generale la garanzia si applica solo per i vizi rilevati in prodotti non 
ancora posati. Per eventuali vizi occulti rilevabili solo successivamente alla 
posa, ai fini dell’applicazione della garanzia, è necessario che il FABBRICANTE 
accerti che la posa sia stata eseguita a regola d’arte.
3.9. La garanzia del FABBRICANTE si limita alla sostituzione dei prodotti difettosi 
con altri dello stesso tipo esente da vizi, trasporto incluso. È escluso il rimborso 
di altri oneri e/o spese accessorie e, in particolare i costi di demolizione e 
riposatura dei PRODOTTI.
In tutti i casi la garanzia del FABBRICANTE non potrà eccedere cinque volte il 
valore del materiale contestato, con un massimo assoluto di euro 10.000,00.
3.10. Il FABBRICANTE non risponde per reclami dovuti ad una classificazione 
del materiale ceramico da parte di organismi di controllo e/o certificazione 
esteri, diversa da quella italiana, sulla base di specifiche tecniche che non 
corrispondano a quelle utilizzate dal FABBRICANTE. Eventuali expertise tecnici 
attivati dagli acquirenti dovranno necessariamente basarsi sulla conformità del 
materiale venduto alle specifiche tecniche indicate dal FABBRICANTE, in vigore 
in Italia.

4 - PREZZI E CONDIZIONI DI PAGAMENTO
4.1. I prezzi di vendita dei PRODOTTI sono quelli indicati nel listino del 
FABBRICANTE in vigore al momento della conferma dell’ordine. In casi di 
contratti di vendita a consegne ripartite il prezzo, se non convenuto fermo per 
iscritto, sarà quello del listino in vigore al momento delle singole consegne.
4.2. Tutte le spese bancarie e di negoziazione sono a carico dell’Acquirente. 
In caso di ritardo dei pagamenti, il FABBRICANTE avrà dirit to a percepire, senza 
alcuna necessità di messa in mora, oltre agli eventuali danni, un interesse 
moratorio pari al tasso ufficiale di sconto in Italia maggiorato del 3%.

5 - AGENTI DEL FABBRICANTE
5.1. Gli agenti del FABBRICANTE promuovono le vendite e non sono autorizzati 
ad agire in nome e per conto del FABBRICANTE salvo specifica autorizzazione 
scritta.
5.2. Gli ordini trasmessi dagli agenti non vincolano il FABBRICANTE e devono 
quindi essere espressamente accettati per iscritto dal FABBRICANTE stesso.

6 - RISERVATO DOMINIO
6.1. È convenuto tra le parti che la vendita dei PRODOTTI è effettuata con 
riserva di proprietà a favore del FABBRICANTE sino al totale pagamento del 
prezzo pattuito, ai sensi dell’art. 1523 e seguenti del c.c. Tuttavia il rischio 
di perimenti della merce passa all’acquirente dal momento della consegna 
dei PRODOTTI. Nella vendita all’estero, nel caso in cui la merce sia venduta 
e consegnata a clienti terzi prima del passaggio di proprietà, nell’ambito di 
normali rapporti commerciali dell’Acquirente stesso, la riserva di proprietà a 
favore del FABBRICANTE permane anche nei confronti dei terzi, ove la legge 
lo consenta.
6.2. In caso di mora dell’Acquirente il FABBRICANTE potrà, senza necessità di 
alcuna formalità, compresa la messa di mora, ritirare tutta la merce oggetto 
di riservato dominio ed eventualmente, se la legge lo consente, tutti i titoli di 
credito verso terzi ad essa afferenti, con riserva di ogni ulteriore opportuno 
rimedio in via giudizialeper il pregiudizio subito.

7 - FORZA MAGGIORE
7.1. Il FABBRICANTE non è responsabile nei confronti dell’Acquirente per ogni 
inadempimento, compreso la mancata o ritardata consegna, causata da eventi 
al di fuori del suo ragionevole controllo, quali, a titolo meramente indicativo, 
mancata o ritardata consegna dei materiali di lavorazione da parte dei fornitori, 
guasti agli impianti, scioperi ed altre azioni sindacali, interruzione dei flussi 
energetici, sospensione o difficoltà dei trasporti.

8 - DIRITTO APPLICABILE - FORO COMPETENTE
8.1. I contratti di vendita all’esportazione cui si apre il FABBRICANTE sono 
regolati dalla legge italiana, ed in particolare dalla Conservazione sui Contratti 
di Vendita Internazionali di beni mobili, ove non derogata dalle presenti 
CONDIZIONI e dalla Convenzione di Vienna dell’11 Aprile 1980.
8.2. Foro competente per tutte le controversie relative alle vendite di PRODOTTI 
da parte del FABBRICANTE e dei rapporti connessi a tali vendite è il FORO della 
sede legale del FABBRICANTE, anche qualora l’azione promossa riguarda titoli 
di credito rilasciati al FABBRICANTE quali mezzi di pagamento.
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1 - APPLICABILITY OF CONDITIONS
1.1. These general conditions (the “CONDITIONS”) constitute the most 
important part of each contract of sale of tiles and any other ceramic material 
(the “PRODUCTS”) in wich CERAMICA LORD Spa (the “MANUFACTURER”) is 
one of the parties. Excepted single cases in which they have been derofated by 
explicitly written agreements signed by the MANUFACTURER, they will constitute 
the exclusive discipline of such sales. If one or more parts of these CONDITIONS 
or of single contracts including them, result to be invalid, the general or the 
particular CONDITIONS will remain valid as a whole: invalid parts will be 
substituted through agreements that are as close as possible to the original will 
of the parties. 

2 - CONCLUSION OF THE CONTRACT OF SALE - DELIVERY 
2.1. The contract is intended to be concluded at the moment in which the written 
consent of the counterpart has come to the knowledge of the proponent and of 
the person ordering the contract.
2.2. The order that has not been confirmed in writing cannot be considered 
accepted in any case, except for the performance of the contract itself by the 
MANUFACTURER through shipment or delivery of the PRODUCTS. The partial 
delivery of ordered PRODUCTS doesn’t involve that the whole order has been 
accepted, but only that part of PRODUCTS actually delivered.
2.3. Except a different written agreement, the delivery of PRODUCTS in Italy or 
abroad will take place “ex works”.
2.4. Except a different agreement, all the dates given as delivery dates are 
intended in a indicative sense.

3 - CHARACTERISTICS OF THE PRODUCTS - WARRANTY - COMPLAINTS
3.1. Ceramic tiles and other ceramic PRODUCTS produced by CERAMICA LORD 
Spa comply with European norms UNI-EN-ISO. The MANUFACTURER sells 
exclusively to professional resellers that are responsible for the accuracy of 
technical informations given to final users and/or to retailers. The classification 
of a product is indicated by the MANUFACTURER on advertising material and/
or on price list. Therefore the purchase must use the PRODUCTS according to 
the classification given by the MANUFACTURER. To facilate the directions for 
the use of products and to adapt standard classifications to the specificity of the 
production, marks connected with each single product are put in price lists and 
catalogues, indicating the specific use advised by the MANUFACTURER.
3.2. Differences in the tone are not defects of the PRODUCT but a characteristic 
of the specific material fired at high temperatures. The particular requisite of 
frost resistance is applied only to those PRODUCTS explicitely guaranteed by the 
MANUFACTURER with the relative indication on advertising material and/or on 
price list. In case this indication is not given, ceramic materials are considered 
only and exclusively for indoor use or use in places protected from bad weather.
3.3. Ceramic materials with polished surface can never be used in places located 
on the ground floor with access outside or in places with great pedestrian traffic. 
In addition polished tiles are susceptible for a certain slipperiness especially 
when they are wet. The MANUFACTURER advises therefore not to use them in 
public places. In places with gret pedestrian traffic the purchase will have tu 
buy only those PRODUCTS classified by the MANUFACTURER as PEI V, and in 
particular those tiles that the MANUFACTURER advises SPECIFICALLY for use 
in public places.
3.4. The pictures of the PRODUCTS on leaflets and on other advertising material 
by the PRODUCER are only illustrative and they don’t represent necessarily the 
final esthetic result of laying of the PRODUCT.
3.5. The MANUFACTURER guarantees the good quality and the absence of 
defects of the products supplied, the warranty is not applied to those PRODUCTS 
classified by the MANUFACTURER as non-first-quality products or to lots of 
PRODUCTS of the end of a series, sold in bulk and pointed out as special lots. 
However a 5% tolerance is provided.
3.6. The MANUFACTURER is not responsible for defects and/or anomalies 
found out in the PRODUCTS that are not due to their quality, but to an improper 
use of them by the purchasers and/or by their assignees. In particular the 
MANUFACTURER doesn’t accept complaints or contestations concerning the 
above mentioned situation.
3.7. Complaints must be comunicated by the purchaser to the MANUFACTURER 
within 8 days from the delivery of goods. In case of defects, the term is 8 
days from the discovery. In any case the MANUFACTURER is not responsible 
for the defects denounced 12 monthts after the delivery of the PRODUCTS to 
the purchaser. In case of hidden defects the warranty is applied up to 2 years 
after the delivery of the PRODUCTS to the first purchaser. The denounciation of 
defects must be notified to the MANUFACTURER within and not later than 8 days 

from the discovery. 
3.8. In general the warranty is applied only for defects found out in products 
that have not yet been layed. In case of hidden defects, detectable only after 
laying, it’s necessary for the MANUFACTURER to verify that the laying has been 
carried out duly.
3.9. The MANUFACTURER’s warranty is limited to the substitution of faulty 
PRODUCTS with other products of the same model without defects, freight 
included. The reimbursement of other expenses or additional costs, and in 
particular demolition costs and money paid for a second laying of the PRODUCTS 
is excluded.
In any case the MANUFACTURER’s warranty cannot exceed 5 times the value of 
the contested material, with an absolute maximum of 10.000,00 euro.
3.10. The MANUFACTURER is not responsible for complaints due to a classification 
of the ceramic material by foreign bodies for control and/or certification, that is 
different from the Italian one, according to technical specifications that don’t 
correspond to those used by the MANUFACTURER. In case of technical expertise 
activated by the purchaser, this must be necessarily based on the conformity of 
the sold material with the specifications indicated by the  MANUFACTURER in 
force in Italy. 

4 - PRICES AND CONDITIONS OF PAYMENT
4.1. The sale prices of PRODUCTS are those indicated in the price list of the 
MANUFACTURER in force at the moment of the confirmation of the order. In 
case of contracts of sale and delivery of goods divided in parts, and if there is no 
written agreement on the subject, the price is the one indicated in the price list 
in force at the moment of the delivery of each single portion of goods.
4.2. Every bank and negotiation costs have to be debted to the Purchaser. In case 
of delay in the payment the MANUFACTURER has the right, without the necessity 
of putting into mora to cash a moratory interest amounting to the official discount 
rate in Italy, plus 3%, apart from economical damages occurred.

5 - MANUFACTURER’S AGENTS
5.1. The MANUFACTURER’s agents promote sales but are not authorized to act 
in the name and on the behalf of the MANUFACTURER, except in case of a 
specific written permission.
5.2. The orders transmitted by the agents don’t bind the MANUFACTURER. 
Therefore they must be accepted explicitely in writing by the MANUFACTURER.

6 - RESERVED DOMINION
6.1. It’s agreed between the parties that the sale of the PRODUCTS is carried 
out with reserve of propriety in favour of the MANUFACTURER up to the total 
payment of the agreed price, according to the Italian Civil Code, art. 1523 and 
following. However the risk of deterioration of the goods passes to the purchaser 
from the moment of delivery of the PRODUCTS. In the sales of the PRODUCTS 
abroad, in case the goods are sold and delivered to third customers before the 
transfer of title, within the ordinary trade relations of the purchaser himself, the 
reserve of property in favour of the MANUFACTURER remains also towards third 
customers, when the law permits it.
6.2. In case of mora of the Purchaser, the MANUFACTURER can take back 
all the goods object of reserved dominion without any formality, included the 
putting into mora, and if the law permits it, all documents of credit to third 
people relative to these goods, with reserve of any proper legal remedy for the 
prejudices suffered.

7 - SUPERIOR FORCE
7.1. The MANUFACTURER is not responsible towards the Purchaser for non-
fulfilment, included non-delivery or delay in delivery due to events outside his 
reasonable control, as for example non-delivery or delay in delivery of materials by 
the suppliers, breakdown of plants, strikes or other sindical actions, interruption 
of energy supply, interruption or difficulty of transports.

8 - APPLICABLE LAW - COMPETENT COURTS
8.1. The contracts of sale to export in which the MANUFACTURER is one of the 
party are governed by the Italian law and in particular by the “Preservation of 
International Contracts of Sale” of movables, where it’s not derogated by these 
CONDITIONS and by the Convention of Vienna (11 April 1980).
8.2. The competent court for any controversy concerning the sale of the 
PRODUCTS by the MANUFACTURER and the trade relation connected with the 
above mentioned sales is the court of the registered office of the MANUFACTURER, 
even when the legal action started concerns documents of credit released to the 
MANUFACTURER, as means of payment.  
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Informazioni importanti sul prodotto
LEGGERE LE AVVERTENZE PRIMA DELL’USO.

L’acquirente è a conoscenza che tutte le piastrelle 
sono soggette a variazioni delle specifiche tecniche 
indicate in questo catalogo, dovute a variabili 
intrinseche nelle materie prime e nei processi 
di produzione. L’acquirente è ulteriormente a 
conoscenza che i risultati delle prove su un 
particolare prodotto possono variare leggermente 
da piastrella a piastrella e da prova a prova. I 
risultati delle prove riportati in questo catalogo 
non costituiscono garanzia delle soglie minime 
o massime di performance. La superficie del 
pavimento può divenire scivolosa quando è umida 
o quando sostanze contaminanti quali grasso, 
olio, sapone, etc. vengono a contatto con la 
superficie stessa. L’acquirente è a conoscenza 
che tali sostanze contaminanti devono essere 
immediatamente rimosse dalle piastrelle al fine di 
minimizzare le condizioni di scivolosità. 
Ceramica LORD non assume alcuna responsabilità 
per ogni atto o azione intrapresa da qualsiasi 
persona o ente nel caso in cui il prodotto sia stato 
venduto con l’inosservanza delle raccomandazioni 
qui contenute. Si contatti un rappresentante 
dell’azienda per ogni eventuale informazione. 
Si controllino le locali regole di costruzione prima di 
installare, al fine di verificare che le caratteristiche 
tecniche, come qui specificate, rispondano a tutti 
i parametri richiesti. Ceramica LORD ricorda che 
i prodotti contenuti in questo catalogo DEBBONO 
ESSERE POSATI PREVEDENDO UNA FUGA DI 
ALMENO 2 MM FRA UNA PIASTRELLA E L’ALTRA. 
Ceramica LORD non risponderà ad alcun reclamo 
derivante dall’inosservanza della necessaria fuga.
I colori come appaiono dai campioni possono non 
corrispondere esattamente a quelli del prodotto. 
Ceramica LORD espressamente disconosce ogni 
sua responsabilità nascente dalla scelta di prodotti 
che si fondi unicamente sul colore dei campioni 
forniti. Si contatti un rappresentante di Ceramica 
LORD o un rivenditore locale di pavimenti per 
campioni-prodotto aggiornati, prima di scegliere.
Vista il diffuso uso di materiali preziosi nelle 
decorazioni delle proprie gamme, Ceramica LORD 
diffida dall’uso di solventi a base acida per la 
pulizia delle superfici ceramiche. Si consiglia l’uso 
di semplice acqua e sapone, o, in alternativa, di 
sgrassanti a basso contenuto abrasivo.
Si ricorda inoltre che la peculiarità dei prodotti 
di Ceramica LORD è fondata sull’alto numero 
di decorazioni interamente “fatte a mano” e che 
perciò differenze di cromia tra un pezzo e l’altro 
sono da ritenersi intrinseche alla tipologia del 
prodotto. 

READ THE SAFETY INFORMATION BEFORE USE.

Purchaser understands that all tiles are subject to 
variations in technical specifications, as represented 
in this catalogue due to inherent variables in the 
raw materials and production process. Purchaser 
further understands that test results on a particular 
product may very slightly from tile to tile, and from 
test to test.
Test results disclosed in this catalogue are not 
guarantees of minimum or maximum thresholds of 
performance. Hard surface flooring may become 
slippery when wet or when contaminants such as 
grease, oil, soap, etc. are introduced to the surface. 
Purchaser understands that contaminants must be 
immediately removed from tile to minimize slippery 
conditions. 
Ceramica LORD assumes no responsibility for 
any act or action taken on the part of any person 
or entity after the product has been sold that 
are contrary to the recommendations contained 
herein. Please contact a company representative 
if you have any questions. Check local building 
codes prior to installation to verify that the technical 
characteristics, as specified herein, comply with all 
required parameters. 
Ceramica LORD remembers that the range of 
products included in this catalogue should be layed 
down with a minimum joint of 2 mm between the 
2 tiles.
Ceramica LORD will not accept any claim that will 
derive from the unnoticed of the necessary joint.
Colour samples as shown, may not be an exact 
product match. Ceramica LORD explicitly disclaims 
any liability resulting from product selections that 
rely solely on the colour samples provided herein. 
Contact your Ceramica LORD representative or 
local floor covering retailer for actual product 
samples prior to selection. 
Taking note of the high use of precious materials 
in decorations of our range of products, Ceramica 
LORD warning to use acid solvents for cleaning the 
ceramic surfaces.
It’s recommended the simple use of water and 
soap, or in alternative, cleaners with low abrasive 
contents.
Furthermore we would like to remember that the 
peculiarity of Ceramica LORD products is founded 
into the high numbers of decorations entirely ” hand 
made”; the eventual little differences in colours 
between pieces should be considered intrinsic in 
the product’s typology.

AVANT L’UTILISATION, VEUILLEZ LIRE

LES AVERTISSEMENTS.

L’acheteur a connaissance du fait que tous le carreaux 
sont sujets aux variations techniques indiqués dans 
ce catalogue, dues aux caractéristiques intrinsèques 
des matières premières et des processus de 
production. L’acheteur a, en outre, connaissance 
du fait que les résultars des tests sur un produit 
déterminé peuvent légèrement varier d’un carreau 
à un autre et d’un test à l’autre. Les résultats des 
tests reportés dans ce catalogue ne constituent 
pas une garantie quant aux limites minimales et 
maximales de performance. La surface du sol 
pourrait devenir glissante si humide ou enduite de 
substances contaminantes (graisse, huile, savon, 
etc.) L’acheteur a connaissance du fait que les 
carreaux devront être immédietement nettoyés s’ils 
ont été contaminés par ce substances, et ce, pour 
éviter qu’ils ne soient excessivement glissants. 
Ceramica LORD n’assume aucune responsabilité 
pour toute entreprise d’un individu ou d’une société 
si le produit a été vendu sans observer les conseils 
mentionnés. Contacter un représentant Ceramica 
LORD pour tuote information complémentaire. 
Les normes locales de construction doivent être 
contrôlées avant de procder à l’installation: les 
caractéristiques techniques, indiquées dans ce 
document, doivent correspondre impérativement 
à tous les paramètres requis. La céramique LORD 
vous rappelle que les produits de ce catalogue 
doivent être posés avec un joint de minimum 2 
mm entre les carreaux. La céramique LORD ne 
répondra pas aux réclamations qui pourraient suivre 
à la non observation de cette règle. Les couleurs 
des échantillons pourraient ne pas correspondre 
réellement à celles du produit. Ceramica LORD 
ne reconnaît pas sa responsabilité quant au 
choix du produit, s’il se base exclusivement sur la 
couleur proposée par l’échantillon. Contacter un 
représentant Ceramica LORD ou un revendeur local 
de sols pour avoir connaissance des échantillons-
produit mis à jour avant de procéder au choix 
définitif. L’utilisation importante de matériaux 
précieux pour la décoration de nos gammes interdit 
l’usage de substances dissolvantes à base acide 
pour l’entretien de la surface céramique.
On conseille l’utilisation toute simple d’eaux et 
savon ou bien de dégraissants au faiblepouvoir 
d’abrasion.
On rappelle aussi que la particularité des produits 
LORD est fondée sur le nombre important de 
décorations entièrement « fait main » et que 
pour cette raison des différences chromatiques 
importantes d’un carreau à l’autre sont propres de 
la typologie de notre produit.
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LESEN SIE BITTE VOR GEBRAUCH DIE HINWEISE.

Der Käufer ist sich bewusst, dass die technischen 
Eigenschaften, welche in diesem Katalog angegeben 
sind, da sie durch die unterschiedlichen Rohstoffe 
und Variablen des Produktionsprozesses Änderungen 
erfahren könnten. Der Käufer weiß auch, dass die 
Ergebnisse eines an einem bestimmten Produkt 
durchgeführten Tests von Fliese zu Fliese und von 
Test zu Test unterschiedlich ausfallen können.
Die in diesem Katalog enthaltenen Testdaten sind 
keine Gewähr für Mindest- oder Höchstleistung. Die 
Bodenfläche wird unter feuchten Bedingungen oder 
wenn verschmutzende Agens wie Fett, Öl, Seife usw. 
mit der Oberfläche in Kontakt geraten, rutschig. Der 
Käufer weiß, dass diese Substanzen sofort von der 
Fliesenoberfläche entfernt werden müssen, damit die 
Rutschhemmenden Eigenschaften wieder hergestellt 
sind. Ceramica LORD empfiehlt Wandfliesen nicht als 
Bodenfliesen zu benutzen und lehnt jegliche Haftung 
für aufgrund von Nichtbeachten verursachten Schäden 
ab. Ceramica LORD haftet nicht für Handlungen durch 
Dritte oder Drittunternehmen, wenn das Produkt ohne 
Beachtung dieser Empfehlungen weiter veräußert 
wurde. Für nähere Informationen setze man sich 
mit einem unserer Geschäftsvertreter in Verbindung. 
Vor dem Verlegen dieses Produktes unbedingt die 
örtlich geltenden Baugenehmigungsvorschriften 
beachten und prüfen, dass die durch das Material 
geforderten Parameter zutreffen. Ceramica LORD 
macht drauf aufmerksam, dass die in diesem Katalog 
enthaltenen Produkte MIT EINER FUGE VON MIN. 
2 mm VERLEGT WERDEN MUESSEN. Ceramica 
LORD wird keine Reklamation anerkennen, die durch 
das Nichteinhalten dieser Massnahme verursacht 
werden sollte. Die abgebildeten Farbmuster stimmen 
nicht unbedingt genau mit der Originalfarbe überein. 
Ceramica LORD haftet nicht für Mängel, die auf 
eine Produktbestsellung zurückzuführen sind, bei 
der ausschließlich die Farbtonübereinstimmung mit 
den dargestellten Mustern beandstandet wird. Vor 
einer Bestellung setze man sich immer direkt mit 
der Firma Ceramica LORD oder mit einer Vertreter in 
Verbindung und fordere einen aktualisierten Katalog 
bzw. Muster. Da bei vielen Artikeln verschiedene 
Edelprodukte verwendet werden, fordert Ceramica 
LORD auf, keine Putzmittel mit Saeuregehalt zu 
verwenden. Man empfiehlt einfaches Seifenwasser 
oder als Alternative Entfettungsmittel mit niedrigen 
Schleiffaehigkeit zu verwenden. Man erinnert auch 
daran, dass die Besonderheit der Ceramica LORD 
- Produkten daran liegt, eine erhebliche Anzahl von 
“handgemachten” Dekoren im Programm zu haben, 
deshalb sind unterschiedliche Farbunterschiede als 
Eigenschaft des Produktes zu betrachten.

Просьба Прочитать Перед исПользованием!

Покупатель знает, что все плитки являются 
подлежащими изменениям технических требований, 
показанных в этом каталоге, по переменным 
причинам, присущим в сырьё и в процессах 
производства. Кроме этого, покупатель тоже знает, 
что итоги испытаний на определённом продукте 
могут легко изменить в зависимости от плиток и 
смотря по испытаниям. Итоги испытания, полученный 
в этом каталоге не являются гарантией минимальных 
или максимальных пределов эксплуатационных 
качеств. Поверхность пола может стать скользкой, 
когда она влажная или когда заражающие вещества, 
как например смазка, масло, мыло и т.д. приходят 
в контакт с самой поверхностью. Покупатель 
знает, что эти заражающие вещества должны быть 
непосредственно отстраненными от плиток с целью 
минимизировать условия скользкости. ‘Керамика 
Лорд’ не принимает никакой ответственности за 
все действия, предпринятые любым человеком или 
организацией на случай, если продукт был продан 
не соблюдая следующих рекомендаций. Необходимо 
контактировать с представителем фирмы за какую-
либо информацию. Необходимо тоже проверять 
местные правила строительства перед установлением 
плиток, с целью контролировать, что технические 
характеристики, здесь описанные, совпадают на 
все потребованные параметры. ‘Керамика Лорд’ 
напоминает, что надо положить плитки все продукты 
этого каталога, ПРЕДВИДЯ ШВЫ ШИРИНОЙ ПО КРАЙНЕЙ 
МЕРЕ 2 MM МЕЖДУ ПЛИТКАМИ. Керамика Лорд будет 
отклонить какие-либо претензии, вытекающие из 
несоблюдения необходимого шва между плитками. 
Цвета реального продукта могут не соответствовать 
образцу, который появляется в этом каталоге.
Керамика Лорд недвусмысленно не принимает 
никакой ответственности за выбор продуктов, 
который основывается исключительно на цвете 
доставленных образцов. Прежде чем выбирать 
необходимо контактировать с представителем фирмы 
‘Керамика Лорд’ или с местным дистрибьютором 
напольных плиток, чтобы получать новейшие образцы 
продуктов. По причине обильного использования 
ценных материалов в украшениях собственных гамм 
плиток ‘Керамики Лорд’, не используйтесь чистящие 
средства или растворители на кислой основе для 
чистоты керамических поверхностей. Советуется 
использование просто пресной воды и мыла, или 
неабразивных обезжиривающих средств.
Необходимо вспоминать, что особенность продуктов 
‘Керамики Лорд’ основана на высоком числе 
украшений полностью “сделанных вручную”, поэтому 
хроматические разницы между плитками являются 
неотъемлемым качеством этой типологии продукта.

Important product information . Informations fondamentales concernant le produit
Produktinformation . Важная информация о продукте



Tabella Imballi
Packagings Table
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SERIE
SERIES

FORMATO    SIZE
      (cm)           (inches)

BOX PALLET

PZ MQ KG BOX MQ KG

ANTICHE TERRE D’ITALIA 20x20 8”x8” 29 1,16 16,8 85 98,6 1428

COSTA AZZURRA 20x20 8”x8” 33 1,32 17,4 68 89,76 1183

COSTA AZZURRA PREINCISO 20x20 8”x8” 25 1 14,5 28 28 406

DAY MODUL 20x20 8”x8” 33 1,32 17,4 68 89,76 1183

JUTA 20x20 8”x8” 29 1,16 16,8 85 98,6 1428

MEDITERRANEO 20x20 8”x8” 27 1,08 16,5 85 91,8 1403

PERSIA 20x20 8”x8” 29 1,16 16,8 85 98,6 1428

PIETRA SPACCATA 20x20 8”x8” 29 1,16 16,8 85 98,6 1428

SIENA 20x20 8”x8” 27 1,08 16,5 85 91,8 1403

SIENA MOSAICO 20x20 8”x8” 35 1,4 17,6 75 105 1320

TRASPARENZE 20x20 8”x8” 27 1,08 16,5 85 91,8 1403

YOUNG & GLAMOUR 20x20 8”x8” 33 1,32 17,40 68 89,76 1561

TUTTE LE SERIE ALL SERIES 20x40 8”x16” 14 1,12 15,85 72 80,64 1141

PREINCISO 4x8 20x40 8”x16” 12 0,96 13,9 40 38,4 556

PREINCISO 10x40 20x40 8”x16” 12 0,96 13,9 40 38,4 556

YOUNG & GLAMOUR 10x20 4”x8” 24 0,96 15,30 40 38,40 587

TUTTE LE SERIE ALL SERIES 25x40 10”x16” 15 1,5 21,9 54 81 1183

ESSENZE PREINCISO 4x8 25x40 10”x16” 12 1,2 18,6 40 48 744

TUTTE LE SERIE ALL SERIES 25x25 10”x10” 24 1,5 22,8 54 81 1231

TUTTE LE SERIE ALL SERIES 20x50 8”x20” 11 1,1 15,6 64 70,4 998
NIRVANA PREINCISO 20x50 20x50 8”x20” 11 1,1 17,8 28 30,8 498
TATAMI INCISO 20x50 20x50 8”x20” 11 1,1 17,8 28 30,8 498

ISPIRAZIONI 33x50 13”x20” 8 1,34 20,45 44 58,96 900

ISPIRAZIONI ONDA 33x50 13”x20” 6 1 16,8 44 44 739

SIGHT 28x56 11”x22” 10 1,57 24,15 48 75,36 1819



COLUMBIA 30x30 12”x12” 16 1,44 25,6 40 57,6 1024

DREAM 30x30 12”x12” 12 1,08 17,9 75 81 1343

FLOOR 30x30 12”x12” 12 1,08 17,9 75 81 1343

UNIVERSAL 30x30 12”x12” 12 1,08 17,9 75 81 1343

FLOOR 30,4x30,4 12”x12” 14 1,3 21,1 72 93,6 1519

INDONESIA 33,3x33,3 13”x13” 12 1,33 26,9 42 55,86 1130

ISPIRAZIONI 33,3x33,3 13”x13” 12 1,33 18,5 44 58,52 814
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INDONESIA 50,2x50,2 20”x20” 6 1,51 33,7 24 36,24 809

LISTELLI BORDERS lato 50 size 20” 6

LISTELLI
BORDERS

FORMATO
(cm)

SIZE
(inches)

PZ / BOX

LISTELLI BORDERS lato 40 size 16” 6

LISTELLI BORDERS lato 33 size 13” 6/12

LISTELLI BORDERS lato 25 size 10” 6/12

LISTELLI BORDERS lato 56 size 22” 6

LISTELLI BORDERS lato 20 size 8” 6/12

SERIE
SERIES

FORMATO    SIZE
      (cm)           (inches)

BOX PALLET

PZ MQ KG BOX MQ KG

DECORI DECORS tutti i formati all sizes 6

DECORI
DECORS

FORMATO
(cm)

SIZE
(inches)

PZ / BOX



CODICE
CODE
CODE

ARTIKEL
Nr

PALLETTIZZATO
PALLET PRICE

PALETTE
PALETTE

€                 

SPALLETTIZZATO
COMMISSION PRICE
CONTREMARQUE 

KOM 
€

1 3,20 4,20

2 3,70 4,70

3 4,50 5,50

4 5,30 6,50

5 6,30 7,80

6 6,50 8,00

7 6,80 8,30

8 7,00 8,60

9 7,50 9,20

10 7,80 9,60

11 8,00 9,90

12 8,40 10,30

13 8,70 10,70

14 9,00 11,00

15 9,30 11,50

16 9,70 12,00

17 10,00 12,30

18 10,50 13,00

19 11,00 13,50

20 11,30 14,00

21 11,60 14,30

22 12,00 14,90

23 12,50 15,50

24 13,00 16,00

25 13,50 16,70

26 14,00 17,20

27 14,20 17,60

28 14,70 18,10

29 15,00 18,50

30 15,30 19,00

31 15,60 19,40

32 15,80 19,70

33 16,00 19,90

34 16,20 20,20

35 16,40 20,50

36 16,70 21,00

37 17,00 21,20

38 17,40 21,50

39 17,60 22,00

40 17,90 22,20

41 18,00 22,30

42 18,20 22,50

43 18,50 23,00

44 18,90 23,40

45 19,00 23,75

46 19,50 24,00

47 19,85 24,50

48 20,00 24,80

49 20,20 25,00

50 20,50 25,50

51 20,80 25,70

52 21,00 26,00

53 21,50 27,00

54 22,00 27,50

55 22,30 27,80

56 22,50 28,00

57 22,80 28,30

58 23,00 28,50

59 23,50 29,00

60 24,00 29,50

61 24,30 29,80

62 24,50 30,20

63 24,80 30,60

64 25,20 31,00

65 25,50 31,40

66 26,00 31,80

67 26,25 32,40

68 26,50 33,00

69 26,90 33,50

70 27,20 33,80

71 27,40 34,00

72 27,80 34,50

73 28,40 35,30

74 28,90 36,10

75 29,30 36,60

76 30,00 37,50

CODICE
CODE
CODE

ARTIKEL
Nr

PALLETTIZZATO
PALLET PRICE

PALETTE
PALETTE

€                 

SPALLETTIZZATO
COMMISSION PRICE
CONTREMARQUE 

KOM 
€

Listino Prezzi per Codici



77 30,30 37,80

78 30,45 38,00

79 31,00 39,00

80 32,00 40,00

81 33,00 41,30

82 33,50 41,90

83 34,00 42,50

84 34,65 43,30

85 35,20 43,80

86 36,00 44,70

87 36,75 45,90

88 37,00 46,30

89 38,00 47,50

90 38,50 48,00

91 39,00 48,80

92 39,60 49,50

93 40,00 50,00

94 40,95 51,00

95 41,60 52,00

96 42,00 52,50

97 43,50 54,30

98 44,00 55,00

99 45,40 56,70

100 46,20 57,50

101 46,80 58,50

102 47,50 59,00

103 48,00 60,00

104 49,10 61,40

105 49,30 61,70

106 50,00 62,50

107 52,00 65,00

108 52,50 65,70

109 53,00 66,30

110 53,80 67,00

111 54,60 68,30

112 55,50 69,40

113 56,00 69,80

114 57,00 70,00

CODICE
CODE
CODE

ARTIKEL
Nr

PALLETTIZZATO
PALLET PRICE

PALETTE
PALETTE

€                 

SPALLETTIZZATO
COMMISSION PRICE
CONTREMARQUE 

KOM 
€

115 57,80 72,20

116 58,90 73,60

117 60,00 75,00

118 60,90 76,10

119 61,90 77,00

120 63,00 77,80

121 64,00 79,00

122 64,90 79,20

123 67,20 84,00

124 68,00 85,00

125 69,00 86,30

126 69,80 87,30

127 71,50 89,40

128 72,50 90,50

129 73,70 93,00

130 75,10 93,80

131 75,60 94,50

132 80,00 100,00

133 82,50 99,00

134 84,00 105,00

135 90,40 113,00

136 97,00 121,20

137 145,00 181,00

138 156,90 196,00

139 165,00 206,00

140 173,40 216,70

141 181,00 226,00

142 225,00 281,00

143 251,20 314,00

144 360,00 450,00

145 448,50 550,00

CODICE
CODE
CODE

ARTIKEL
Nr

PALLETTIZZATO
PALLET PRICE

PALETTE
PALETTE

€                 

SPALLETTIZZATO
COMMISSION PRICE
CONTREMARQUE 

KOM 
€
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LEGENDA
KEY

 000  000
prezzo a mq
price at sqm

prezzo al pz
price a pc






